
ДО УВАГИ ВЧИТЕЛIВ!

Посiбник мiстить дидактичнi матерiали для перевiрки рiвня навчаJIьних до-
сягЕень yrHiB: 18 самостiйних та 10 тематичних контрольних робiт.

,Щля зрlпlностi користування посiбником у HaaBi кожноi самостiйноi та тема-
тичноi коЕтрольноi роботи вказано тему, навчаJIьнi досягненЕя в якоi перевiря_
ються цiею роботою. ,Щля самостiйних робiт використано позначення aQ>, ffля
тематичЕих коЕтрольних робiт - <TKPD, поряд в якими вказано номер роботи.

Тексти Bcix робiт складено у чотирьох BapiaнTax, що сприятиме самостiйностi
викоЕання вавдаЕь та об'ективному оцiнюванню навчальних досягнень учнiв.

Формат самостiйних i контрольних робiт довволить )Еням поступово готува_
тися до дерЕсавноi пiдсумковоI атестацii та зовнiшнього незалежного оцiнюван-
ня. У посiбник включено TecToBi вавдання як закритоi формп (з вuборолl oOHie|i
правuльtлоi вi.Oповidi), так i вiдкритоi форми (на заповнення пропусrciв: з ltороrп-
rcою вiOповiOOю або з noBшllJw розв'язанltялL). Вокрема, завдання Nb 1 у самостiй-
них та }Ф 1-4 у тематичних контрольних роботах е завдаIrнями закритоi форми.
Yci iвшi завдання е вавданЕями вiдкритоi форми.

3авдаппя чотирьох BapiaпTiB коэrсноi самостiйпоi роботи роамiщеЕо Еа одЕо-
му вiдрiзЕому аркушi, по два варiанти з кожноi fiого сторопи.

3авданпя коэrспоi пари BapiaHTiB ТКР ЛlЁ 1-4, б та 7 розмiщепо у двох колоЕ-
ках Еа одЕому вiдрiзпому аркушi. Вавдавня коiltfiого ia чотирьох варiаптiв ТКР
Л} 5 та ТКР ЛЪ 8-1О розмiщепо Еа окремих вiдрiвшrrх аркушах.

Кожву самостiйпу роботу ровраховано fiа 15-20 хв. Валежно вiд рiвня класу
та iндивЦуальЕих особливостей учнiв остаточний вибiр часу, необхiдного для
виконаЕня роботи, i кiлькостi балiв для оцiнюваIIня кожного вавдання заJIиша-
€ться ва вчителем.

Орiентовний розподiл завдаIIь caмocTiйrroi роботп за рiвнями складностi, фор-
мами вавдань та максимальною кiлькiстю балiв за кожне подано у таблицi 1.

Таблuцfl 1

Кожну тематIIчЕу коЕтрольпу роботу розраховано на один урок (45 хв).
Валеrrсно вiд рiвня класу та iндивiдуаJIьЕих особливостей учнiв )rЕIитель моЕсе

зIчIеншувати кiлькiсть завдань у коltснiй ТКР, змiнюючи при цьому кiлькiсть

N}
вавдашня

ВИповИпiсть завдаЕЕя
рiвпю навчальЕих

ДосfiгнеЕь }пIЕя

Форма вавдашнrI кiлькiсть-.оалlв

1 ГIочатковий piBeHb 3авдання 8 вибором однiеi правиль-
Hoi вiдповiдi

3

2 Середнiй piBeHb 3авдання в короткою вiдповiддю 3

3 ,Щостатнiй piBeнb 3авдання з повним ровв'язанням 3

4 Високий piBeнb 3авдаIIнfl з повним розв'язанням або
вавдання в логiчним Еавантаженням
i короткою вiдповiддю

3



балiв за деякi завдання у такий спосiб, щоб сумарна кiлькiсть балiв ва роботу
дорiвнювала 7-2.

Орiентовний розподiл завдань тематичноi контрольпоi роботи аа рiвнями
СКладностi, формами завдань та максимальною кiлькiстю балiв ва коЕсне подано
у таблицi 2.

При оцiнюваннi робiт завдання з вибором однiеi правильноi вiдповiдi вважа-
еться виконаним правильно, якщо учень вказав лише одну лiтеру, якою позна-
чено правильну вiдповiдь. ВавданIIя з короткою вiдповiддю вваЕсаеться викона-
ним правильно, якщо записано правильну вiдповiдь (наприклад, число, вирав,
KopiHb рiвняння тощо). Вавдання з повним розв'язанЕям вваЕсаеться викоЕаним
пРаВильно, якщо учень HaBiB розгорнутий запис розв'язання i дав правильну
вiдповiдь. При цьому вчитель моЕсе оцiнити oKpeMi етапи розв'язання вавдаЕь в
КОРОтКОю вiдповiддю або з повним ровв'язанням, якi учень виконав правильно,
кiлькiстю балiв, меЕшою вiд максималъЕо можливоi за це завдання.

У зошитi передбачено мiсце для виконанЕя письмових обчислень у завдаIIнях
В КОРоткою вiдповiддю та для запису процесу розв'язування у завданнях з пов-
ним роВв'яВанням. Ва потреби учень можсе додатково використовувати чернетку.
Перевiрка учнiвських ваписiв вчителем у завдаIIЕях в короткою вiдповiддю не е
обов'явковою.

ВаУваження i пропозицii щодо змiсту, розподiлу завдань та ix оцiнювання
автор просить Еадсилати на e-mail: ister@i.com.ua. CTopiHKa автора в IHTepHeTi:
ister.in.uo.

Таблul.rя 2

Nь
завдаIrня

Вiдповiднiсть завданпя
рiвню навчальних

досягнень учня

Форма вавдання кiлькiсть
балiв

1, 2, 3 Початковий piBeнb Вавдання з вибором однiеi правиль-
Hoi вiдповiдi

1 за кожне

4 Середнiй piBeHb Вавдання з вибором однiеi правиль-
Hoi вiдповiдi

1

5,6 Середнiй piBeHb Завдання з короткою вiдповiддю 1 за кожне

т ,Щостатнiй piBeHb Завдання з короткою вiдповiддю 2

8 ,Щостатнiй piBeHb 3авдання з повним розв'язанням 2

9 Високий piBeHb 3авдання з повним розв'язанIIям або
завдання з логiчним навантаженЕям
i короткою вiдповiддю

2

Бажаемо ycпixiB!



Прiзвище, iм'я BapiaHT _

с-1 Натуральнi чиGла. Порiвняння натуральних чисел

BapiaHm 1 BapiaHrrL 2

У завOаннi 7 необхiOно обралпч fuравuльну вiOповiOь iз запропонованuх (А-Г ).
1. 3апиши цифрами число

дев'ять мiльЙонiв дванадщять тисяч
триста п'ятнадцять.

дев'ять мiльЙонiв двадцять тисяч трис-
та п'ятдесят.

пА.9020315 пБ.
2.3найди Bci щифри, яKi

9 020 350 п в. 9 012

можна пiдставити замiсть
IIравильну HepiBHicTb

315 п г. 9 012 350

зiрочки, щоб одержати

Вiдповiдь:

I

l

х
l
I

I

I

I

l
l
l
I

l
l
l
I

l
l
I

I

I

l
l
l
I

l
l
l
I

I

l
l
I

I

l
l
I

I

I

l
l
I

l
l
I

l
l
I

I

l
l
I

l
l
I

l
!

I

l
l
l
I

l
l
I

I

l
l
I

l
l
l
l
I

l
I

l
l
l
l
l
l
I

I

I

l
l
l

3. Порiвняй

зт 8+
значеЕIIя виразiв,

11 о.о (37 + 11) 7

**_^i

\

4. Внай ди зaкoнoMipHicTb i продовж

1) 3892; 3894; 3896; 3898;
2) LT 000; 16 997; 16 993;

ряд числа:

Вiдповiдь: 1)

2)



Прiзвище, iм'я Jfttac пЩата BapiaHT 

-с-1 Натуральнi числа. Порiвняння натуральних чисел

Bapiaъm 3 Варiаrum 4

У завOаннi 7 необхiOно обраrпu правuльttу вiOповiOь iз запропонованuх (А_Г).

1. 3агrиши цифрами число

ciM мiльйонiв тридщять
чотириста дванадцять.

пА.т03042о п
2. Внайди Bci щифри,

тисяч ciM мiльйонiв тридщять тисяч
чотириста двадцять.

Б. т 030 4L2 п в. т 013 42о п г. т 013 4L2
якi можна пiдставити замiсть зiрочки, щоб одержати

правильну HepiBнicTb

Вцповiдь:

3. ПорiвняЙ вначенЕя виразiв, заповIIивши пропуски знаками {, } дý9 =.

4б т +L2...(45+12) 5 l ,, + з2.6 о.о (27 + s2).з

4. Внайди зaкoнoMipHicTb i продовж ряд
1) 4788; 4TgL 4794; 4797;
2) L2 000; 11 998; 11 995; 11 991.

чисел, зашисавши три наступЕIlх чшс-та:

1) 4000; 399Т;3994; 3991;
2) LT 494; LT 496; LT 499; 17 б03.

Вiдповiдь: 1)

2)



Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-с-2 Додавання i вiднiмання натуральних чисел

Варiанrп 1 BapiaъfrL 2

1. обчисли
137 zLT + 51 938. 

I
|26 429 + 62 726.

*--Т"*ЁТ-+|;--l-,-i-:Ё;ГtiF:i" j++Г.--:]-ij__Н-fi
шjir-t ; , ]_ l I_rj_ гi:t:i_1_]_i_г":]:r_Гi_i;_,_;шifr

п А.188 155 п Б.189 145 п в.188 145 п г.189 155

2. Визнач, на скiльки
число 13 701 бiльше ва число 5385. число 8189 менше числа 15 406.

Вtдповiдь:
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3. Розв'яжи задачу.

Сергiй, IVIикола i IBaH равом зiбра ли
95 грибiв. Сергiй i Микола равом зi-
брали 63 гриби, а Микола i IBaH
62 гриби. fку кiлькiсть грибiв зiбрав
кожеЕ iз хлопцiв?

Вiдповiдь:

4.3амiни
100 ?k 30 *

зiрочки знаками (*> i
20 * 40 ?t Т0 = 140.

так, щоб
100 *

виконувалася

2о*30*40*
piBHicTb

80 = 70.



Прiзвище, iм'я ](лtac flaTa BapiaHT 

-с-2 Додавання i вiднiмання натуральних чисел

BapiaHm 3 Варiанm 4

1. обчисли
L45 316 + 23 94б. 

l
153 42т + 15 834.

i;;;'j+{+ш''_|t"N_fil1-lffir ;,#Н
п А. 168 26L п Б. 169 261 п в. 169 2бL п г. 168 2бL

2. Визнач, на скiльки
число 7298 менше вiд числа 14 б03. | .r""оо |2 8о2 бiльше за число 7б4g.

Вiдповiдь:

3. Розв'яжи задачу.

На трьох полицях разом 70 книжок.
Вiдомо, що на першiй i другiй ра-
зом 48 книжок, н& другiй i третiй
43 книжки. По скiльки книжок на
кожнiй iз трьох шолищь?

У трьох командах разом Т0 спортсме-
HiB. По скiльки спортсменiв у кожнiй
командi, якщо у першiй i другiй ра-
зом 49 спортсменiв, а у другiй i тре-
тiй 43 спортсмени?

Вiдповiдь:

4. 3амiни зiрочки внаками <+} i (-) так, щоб виконуваJIася piBBicTb

100 * 20 * 30 * 50 * то = 110. 
I

100*60*30*50*10=90.

1-I- Г"; Г-i-i " [j-i -ГI|1i-|Т;_4;+-,j-il il, - "- ,----:
L-l li1jГi.l-+-l ,-+]-+*t 1-]-i-i]+ j-, - г--1-]

L]-.i*;-L-l:iiг{i]_t+-j"]*ГгtГti-]'.-i_i, i i t i_i_i_j_li_j:t_,i_-1-11 Гj_l _t_ _, _, !r_j:гfi
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-1 Натуральнi чиGла. Порiвняння натуральних чисел.
Додавання i вiднiмання натуральних чисел

Варiанrп 1 BapiaHm 2

У завОаннях 7-4 необхi.Оно обраrпu npaauJLblly вiOповiOь iз запропонованuх (А-Г ).

1. Запиши цифрами число

з мiльйони 1б тисяч з0. | з мiлъйони 150 тисяч з.

п А.3 150 030 п Б. 3 015 030 п в.3 150 003 п г. 3 01б 003

зт 892 + 4б 341.

2. обчисли

I nr 882 + з5 з51.

ГНtr* [tl_i'1 i 1" 
j] i' i j,i "j' ]-ГГf-| "Н" I]J-]-т| Г Гj

Г1-]+]++litt,ii, t 1 Ll,,i ],, 
j{ гr-Lij-ГЁFГ+li-l

L4 159 6287.

г 
-г- г*г--г-г- 

:-

iiii^i-i'*t--ii

п А. 89т2 п Б. 8872

п А. 83 233

пА.
-D.

п Б. 83 133 п в. 82 233 п г. тз 233

п г. т872

3. Знайди рiзницю

п в. 7972

4. Визнач цифру, якою треба вамiнити вiрочку в HepiBHocTi

пв.2
обираючи зручниft

п

Вiдповiдь:



Варiанrп 1 Варiанлп 2

6. Розв'яжи задачу.
Вiталiй мае 29 наклейок iз зображен-
ням автомобiлiв, а Олег на L2 накле-
йок меIIше. Скiльки Еаклейок в обох
хлошчикlв разом?

Що обiду в кафе прод аJIи 37 тiстечок,
а пiсля обiду на 13 тiстечок менше.
Скiльки тiстечок було продано в кафе
протягом дня?

Вiдповiдь:

7. Склади найбiльше i найменше чотирицифровi числа
iз цифр 4;8; 0 i 1 так, щоб у кожному
числi Bci цифри були рiзними.

iз цифр 5; 0; Т i 2 так, щоб у кожЕому
числi Bci цифри були рiзпими.

Вiдповiдь:

8. 3найди вначення вираву, обираючи зруrний порядок викоЕаЕня дiй:
1)
2)

(539 + бТ2) 239;
3018 (2018 + 130).

1) (372 + 619) 519;
2) 4о1.т (120 + 3017).

Вiдповiдь: 1) 2)

1)
2)

9. ГIорiвняй числа,
**97 о. о 10*?t?k.

93** .о. *298.

у яких невiдомi цифри повначено зiрочками:

12*** ... **98;
*397 ... 94**.

1)
2)

8
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-

У завOаннях 7-4 необхiOно обраrпч правuльt у вiOповiOь iз запропон,ованuх (А-Г ).

1. Вапиши цифрами число

5 мiльйонiв 140 тисяч Т. 
l

п А. 5 140 070 п Б. б 140 007 007

5 мiльйонiв L4 тисяч

п в. б 014 070 п г. 5

70.

014

24 842 + 36 373.

2. обчисли

I
13 тбL + 47 464.

ii
L-_*-,'l*^_ *_

п

п

пА.60 1t5 п Б. 61 115 п в. 60 2Lб

3. 3найди рiзнищю

п г.61 2Lб

13 248 7 49б. L4 139 8386.

А.5753 пБ.5853 пв.6753 пг.6853
4. Визнач цифру, якою треба вамigити зiрочку в HepiBнocTi

48*7>4858. l z9*7<29з8.
I

А.4 пБ.3 пв.6 пг.б
5. Виконай додавання, обираючи вруrний порядок виконання дiй

(з17+489)+58з. I t45з+76s)+247.

Вiдrrовiдь:

ткр-1 Натуральнi числа. Порiвняння натуральних чисел.
Додавання i вiднiмання натуральних чисел

Bapi.aldm 3 Варiанrп 4

2 Математика, 5 кл., О.С, lcTep 9



В одЕому мiшку 48 кг картошлi ) а в
другому на L2 кг менше. Скiльки Ki-
лограмiв картоплi у двох мiшках ра-
зом?

Мотоцикл ва першу годину проiхав
59 км, а ва другу на L2 км менше.
flку вiдстань проiхав мотоцикл ва цi
двi годиЕп?

Вцповiдь:

7. Склади найбiльше i найменш
9; 6; 0 i 5 так, щоб у кожному числi
Bci цифри були рiзними.

е чотирицифровi числа iз цифр
0; 8; 3 i 1 так, щоб у кожЕому числi
Bci цифри були рiзними.

Вцповiдь:

1)
2)

обираючи вручниf,т порядок виконання дiй:
1) (492 + 397) 29Т;
2) 6015 (110 + 5015).

Вiдповiдь: 1) 2)

9. Порiвняй числа, у яких невiдомi цифри повначено зiрочками:
1) **92 ... 11***. I't) tз*** ... ,t*96;
2) *49б... 95**. lz) gB** ... *762.

10
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Прiзвиlце, iм'я lfttac ,Щата BapiaHT 

-с-3 Множення натуральних чисел. Властивостi множення

Варiаrurп 1 Варiанrп 2

1. Виконай дiю

l

п Б. 7190 п
2. Обчисли зручним

4.LLT 2б. 
l

105 т8.

в. 8090 п г. 8190

способом

2о. 12т . 5.

п А. 8180

Вцповiдь:

3. Розв'яжи за,цачу.

В двох MicT одЕочасЕо Еазустрiч один
одному виiхали два велосипедисти,
якi вустрiлися через 4 год. 3наiтдп вiд-
стань мiж мiстами, flкщо швидкiсть
одного велосипедиста L2 км/год, а iH-
шого L4 км/год.

ВИ бумнку одночасно у шротилежних
ншIрямках вИ'жаJIи велосипедист, швид-
KicTb якого 13 км/год, i мотоциклiст, що
р}Dпвся зi швидкiстю 42 км/год. ,flкою
буде вiдстань мiж ними через 3 год
пiсля Еочатку руху?

Вtдповiдь:

4. Як вмiниться
,-о301льшити у

добуток двох чисел,

2 рази? l

якщо один з його множникiв

збiльшити у 5 разiв?

Вцповiдь:

11



Прiзвище, iм'я BapiaHT _
с-3 Множення натуральних чисел. ВлаGтивостi множення Оцiнка 

-
Bapiatm 3 BapiaHm 4

Lб4 4б. 105 66.

п А. 6820 п Б. 6920 п в. 6930

2. Обчисли зручним способом.

50 139 2. | 25

Вiдповiдь:

1. Виконай дiю

I

115 , 4.

3. Розв'яжи вадачу.

3 одного майдаЕчика одночасно у про-
тилежних напрJIмках виiхали два ве-
лосипедисти. Якою буде вiдстань мiж
ними через 5 год пiсля початку руху,якщо швидкiсть одного дорiвнюе
15 км/год, а iншого LT км/год?

З двох MicT одночасно навустрiч одиЕ
одному виiхали велосипедист зi швид-
кiстю 14 км/год i мотощиклiст зi
швидкiстю 45 км/год. Внайдiть вЦ-
стань мiж мiстами, якщо вони зустрi-
лися чере8 3 год пiсля шочатку руху.

Вiдповiдь:

4. ffк амiнитъся добуток двох чисел, якщо один з його мноrrсникiв
збiлъшитчу4рази? ] ,бiльшитиу7разiв?

L2

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я

jjii;ii;,

BapiaHT 

-

пА.4 4 4 пБ.3 3 3 3

2. Виконай дiлення

1. Вапиши у виглядi добутку cTeпiнb

43. l ,n

1025 z 37.

пв.4-3 пг.3+4
3 остачею

1014 : 43.

3. Внайди значеЕня вираву

(82+2s):(81 -72). l t92-16):(зs-14).

ВИповiдь:

с_4 Степiнь натурального числа. Дiлення натуральних чисел.
Дiлення з оGтачек)

Варiаrum 1 BapiaHrn 2

4. Розв'яжи задачу.

Один Еасос ва Т хв викачуе 161 л води, а
другий за б хв 95 л води. Скiльки часу
буде виц)ачено на викачування 168 л
води у разi сгriльноi роботи обох HacociB?

Кондитер виготовляе Т2 тiстечка за
3 год, а його учень 60 таких самих
тiстечок за 4 год. За який час сгriльноi
роботи вони виготовлять LLT тiстечок?

Вцповiдь:

13



Прiзвище, iм'я

1. 3апиши у виглядi добутку степiнь

35. 
I

пБ.5+3 пв.5 5 5

2. Виконай дiлення з остачею

1078 : 39. l

BapiaHT 

-

пА.3 5

53.

пг.3 3 3 3 5

1102 : 4Т .

с4 Степiнь натурального числа. Дiлення натуральних чиGел.
Дiлення з остачею

Оцiнка ,

Варiанrп 3 Baptaшm 4

Вцповiдь:

4, Розв'яжи задачу.

В одного крана ва б хв витiкае 13б л
води, а з другого ва 9 хв 189 л води.
3а скiльки хвилин можна наповнити
водою цистерну мiсткiстю L44 л, вiд-
кривши обидва крани одночасно?

L4

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я

пА. 1

п А. 205

1) 3а + 5а;

п А. 7316 п Б. 8316

2. Вапиши у

3 3 3 3.3.

пА.35 пБ.33

Клас 

- 

ffaTa

1. обчисли

п в. 8216 п г. т2Lб

виглядi степеня добуток

| ъ 5.5.

пг.5б

п в.3
4. Виконай дiю

пг.4

55 350 : 2Т.

п в. 2о50 п г. 2б

Сrrрости вираз:

lrl 4ь+5ь;2)у+6у 3у.

BapiaHT 

-

пв.53
3. Яку остачу отримаемо шри дiленнi

2б на 7?

пБ.2

4т 150

п Б. 250

5.

2)Тх + х 2х.

ткр-2 JUlноження i дiлення натуральних чисел. Gтепiнь натурального
числа. ýiлення з остачею

Варiан.rп 1 Варiанfп 2

20 на 6?

2)Вцповiдь: 1)

15



6. 3найди значення вираву
1) 2, 2Т. 50i 2) 37 . 42+ 3Т. 58. 

I

найзручнiшим способом:

1) 2б,49.4; 2) 39 - 4L + 39.59.

Вiдповiдь: 1) 2)

7. Спрости вираз 4х
ВНаЧеННЯ, ЯКЩО Х =

- 25 i знай ди його
1 15.

7, Спрости вираз бу
3НаЧеННЯ, ЯКЩО У =

. 2О i знай ди його
IzL.

Вiдповiдь:

8. Ровв'яжи задачу.
Пасажирський потяг долае вiдстань у
480 км за 8 год. За скiльки годин IIо-
долае ту саму вiдстань ексшрес, швид-
KicTb якоrо на 2а км/год бiльша за
швидкiсть потffга?

Автомобiль долае вiдстань
за Т год. 3а скiльки годин
лае цю саму вiдстань, якщо
швидкiсть на 10 км/год?

у 560 км
BiH подо-
зменшить

l
t

)

,l

!

Вiдповiдь:

9. Як змiниться добуток, якщо один
а' _ . ,-ойого множникiв збiльшити в 9 разiв,
другий вменшити втричi?

9. Як змiниться добуток, якщо один
з його множникiв зменшити вдвiчi, а
другий збiльшити у б разiв?

3
а

16

Вцповiдь:



I

I

ткр-2 Множення iдiлення натуральних чисел. Степiнь 
""rур"ТrББчисла. f]iлення з остачею

BaptaHm 3 Варiанrrl 4

: l ТКР-2 | Множення i дiлення натуральних чисел. Gтепi
l [ |числа.ýiленнязостачею,t--ll l BaptaHm 3

i

: 1. Обчисли добуток
i Lt*]-'-l--J_-t-]-+ ] 165 .з6. l rз2. 4б. ГГГ_

i lt*l_|-Г_Н:l-Т-,_;-= :'_'. i__-__l *:|_j:

l П А. 5840 П Б. 4840 П В. 494о П г. 5940
I

i 2. 3апиши у виглядi степеня добуток
]

i 4.4.4.4.4.4. l о.6.6.6.
l

: пА.64 пБ.66 пв.46 пг.44
I, 3. Яку остачу отримаемо при дiленнi

i LТТГГ,ГД: -' 2в на 7? l ,, на 6? [:i-_t
! Г+-Гt-l,"..-: ,* l-, l ,,-, -,-,-,i "---г-l--,--,,.*-{-++

i LН:Гjr_irirjrrl_,*., j- :', :-; 
r J *_##i t - l ,**l-L_*j*J_-_-l _"l_ l l_j.**I_ i j**i ._j ; _,,_.--,:-.---l"-,.-j --_j.--_L-l*l_*-L*l-"_L-_l

i пд.z пБ.з пв.4 пг.5
Il 4. Виконай дiюl .*-,-_-

I

I

l
l
I

I

I

I

I

I

I

I; пА.34 пБ.304 пв.3040 пг.340
a

, 5. Спрости вираз:

l tlx*Tx;2)бb+2b-3b. ]11 О-*m;2|3а*8с-2а.
: [пj:I_+т"г]_н]тr:г:L_r +" [дгтц_д;ц_рд-: L-t-l_lj_t_ 

]__ ]+l ц_|Fi]_] {+"-I L ]_] ]-_Н+ trг_t-г l-i-l|lllll

i ttгtjj_- L-"rt_i:Li-Гlт-l_-гп j_]-1-1" *_ij:l:Llгhj:|:
1

l Вцrrовiдь: 1) 2)
1

I

Ij 3 Математика, 5 кл., О.С. lcтep |Т
I

l



Варiанлп 3 Bapiaшrn 4

6. Внайди вначенЕя виразу найзручнiшим способом:

1) 50 .37 .2; 2) 2т. 48 + 27 .б2. 
l rl n . 49 .2б; 2) 2s. 43 + 2в. б7.

Вцповiдь: 1) 2)

Т. Спрости вираз
значеЕня, якщо

4Оа . 2б i внайди його
а = L2.

вирав 50Ь . 2О i знаЙ ди Його
ЯКЩО Ь = LT.

7. Спрости
вначенЕя,

ВцповИь:

8. Розв'яжи вадачу.

Автомобiль долае
7 год. 3а скiльки
вiдстаньо якщо
на 2О км/год?

вiдстань у 630 км за
годин BiH подолае цю
зменшить швидкiсть

Потяг долае вiдстань у 42О км ва Т год.
3а скiльки годин BiH подолае цю вiд-
стань, якщо збiльшить швидкiсть на
10 км/год?

Вцповiдь:

9. Як змiниться добуток, якщо один
його множникiв збiльшити у 8 разiв,
другпiа вменшити вдвiчi?

9. Як змiниться добуток, якщо один
з його множникiв зменшити втричi, а
другпй збiльшити у б разiв?

в

а

18

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я J(лtac ffaTa BapiaHT 

-с-5 Числовi i буквенi вирази. Формули. Рiвняння

BapiaH.rn 1 Bapiaъm 2

1. У Сергiя L2 моделей лiтакiвп а у IBa-
на в m paBiB менше. Скiльки моделей
лiтакiв у IBaHa?

1. У Наталi 12 DVD-дискiв, а у Олен-
ки в m разiв бiльше. Скiльки DVD-
дискiв у Оленки?

ПА.L2*rп JБ. l2m ПВ.|2zrп JТ.L2-m
2. Використовуючи формулу вiдстанi ý = uf, знайди

час, аа який автомобiль зi швидкiстю |швидкiсть мотоциклiста, який за 4 год
72 км/лод подолае вiдстань у 216 км. |подолав вiдстань у 268 км.

Вiдповiдь:

3. Розв'яrrси рiвняння
бх-2х+'I=2б. | +х*2х-5=37.

Вцповiдь:

4. В одному ящику L2 кг винограду, у
другому на х кг менше, нiж у першо-
му, а у третьому утричi бiльше, нiж у
другому. Скiльки кг винограду у трьох
ящиках равом? Склади буквений вираз
i знайди його зЕIачення, якщо х- 2.

4. У шерший. день було продано 15 кг
апельсинiв, у другиЙ на а кг бiльше,
нiж у першиilц а у третiй удвiчi бiль-
ше, нiж у другий. Скiльки кг ашельси-
HiB було шродано за цi три днi? Скла ди
буквений вирав i внай ди його значен-
НЯrЯКЩОУ=3.

Вiдповiдь:

19



Прiзвище, iм'я Jfftac ,Щата BapiaHT _
с-5 Числовi i буквенi вирази. Формули. Рiвняння

BapiaHm 3 Bapiaъm 4

ПА.t2zrп ПБ.|2*rп ПВ.L2-m оТ.L2rп
2. Використовуючи формулу вiдстанi ý = uf,, знайди

швидкiсть автомобiля, якиЙ ва 3 год
подолав вiдстань у 246 км.

Вцповiдь:

1. Сергiй виготовив L2 моделей лiта-
KiB, а IBaH у m разiв менше. Скiльки
моделей лiтакiв виготовив IBaH?

1. Для конк}aрсу Натаrrя гliдгот}rваIlа
L2 мапюнкiв, а Олена - у m разiв бiльше.
Скiльки малюнкiв пiдготувала Олена?

час, в& який мотоцикл зi швидкiстю
68 км/год шодолае вiдстань у 272 км.

3х+
3. Розв'яжи рiвняння

l т* 2х+11 =31.l

Вцповiдь:

4. У шершпй день бригада шляховикiв
вiдремонтувала 10 км дороги, у дру-
гий на а км менше, нiж у перший,
а у третiй удвiчi бiльше, нiж у дру-
гий. Скiльки км дороги було вiдремон-
товано за три днi разом? Скла ди бук-
вений вирав i знай ди його вначення
ПРИ а = 3.

4. У перший день майстер уклав 8 м2
керамiчноi плитки, у другпй на Ь м2
бiльше, нiж у першиill, а у третiй
втричi бiльше, нiж у другпtт. Скiльки
м2 керамiчноi плитки було укладено
майстром за цi три днi разом? Скла ди
буквений вирав i знайди його значен-
ня при Ь = 2.

2о

Вцповiдь:



Прiзвище, iм'я }fttac ъ rЩата BapiaHT 

-с-6 TeKcToBi задачi. Розв'язування задач за допомогою рiвнянь Оцiнка 

-
Варiанrп 1 Bapialdrn 2

1. Власна швидкiсть човна 20 км/год,
а швидкiсть течii 2 км/год. Внай ди
швидкiсть човна за течiею.

П А. 18 км/год П Б. 19 км/год

2. Придбаlм 4 олiвф вартiстю 1 грн.
2О коп. за кожен i 3 р}r.Iки вартiстю
2 грЕ. 50 коп. ва кожну. На скiльки мен-
ше ваплатили за олiвцi, нiж за р}r.Iки?

1. Власна швидкiсть катера 2L км/год,
а швидкiсть течii 1 км/год. 3найди
швидкiсть катера шроти течii.

П В. 2О км/год П Г. 22 км/год

2. Придбали б кг картоплi по 3 грн.
2О коп. за кг i 3 кг моркви по 2 грн.
Т0 коп. за кг. На скiльки бiльше за-
IIлатили за картоплю, нiж за моркву?

Вцповiдь:
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3. Одне iз чисел удвiчi бiльше за дру-
ге. 3найди цi числа, якщо ix сума до-
рiвнюе 24.

3. Одне iз чисел утричi
ге, а ix сума дорiвнюе
числа.

бiльше ва дру-
36. Внаftдп цi

Вiдповiдь:

4. ,щва велосипедисти рухалися з однаковою швидкiстю. ,яку вiдстанъ подолав
кожен в IIих, якщо один був у дороаi

Вiдповiдь:

2L



Прiзвище, iм'я

1. Швидкiсть течii 1 км/год, а власна
швидкiсть човна 23 км/год. Внай ди
швидкiсть човна проти течii.

2. Придбали б зошитiв по 1 грн.
60 коп. ва кожен i 2 ручки по 2 грн.
10 кош. за кожну. На скiльки менше
ваплатили за ручки, нiж ва зошити?

BapiaHT 

-

2. Придбали 3 блокноти по 2 грн.
30 коп. за кожен та 8 олiвцiв по 1 грн.
2о коп. за кожен. На скiльки бiльше
заIIлатили ва олiвцi, нiж за блокноти?

1. Швидкiсть течii 2 км/год, а власна
швидкiсть катера 22 км/год. 3най ди
швидкiсть катера 8а течiею.

п А. 20 км/гоД п Б. 21 км/гоД п в. 22 км/'.од п г. 24 км/год

с-6 TeKcToBi задачi. Розв'язування задач за допомогою рiвнянь
BapiaHm 3 Варiанm 4

Вiдповiдь:

3. Сума двох чисел дорiвнюе 40, при-
чому одне з них у Т разiв бiльше за
друге. Знайди цi числа.

3. Сума двох чисел дорiвнюе 60. 3най-
ди цi числа, якщо одне з Еих у 5 разiв
l-aоlльше за друге.

Вiдповiдь:

4. .щва туристи рухалися з однаковою швидкiстю. Яку вiдстань подолав кожен
в них, якщо один був у дорозi

22

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я }fflac Дата BapiaHT 

-ткр-3 Числовi i буквенi вирази. Формули. Рiвняння. TeKcToBi задачi

BapiaHm 1 Варiанm 2

1. Бабуся подарувала Марiйцi на день
народження 100 грн. Скiльки грошей
вiд цiеi суми валишилось у Марiйки
пiсля того, ffк вона витратила Ь грн.?

п А. 100ь п Б. 100 ь

2. Коренем якого з рiвнянь е число б?

П А.30 z х = б П Б. |2 + х- 20

3. Лазерний принтер надрукував
48 cTopiнoк ва б хв. Скiльки cTopiнoк
ва хвилиЕу друкуе щей принтер?

п А.6

у-
п А. L,|

6. Автомобiль, що рухаеться зi швид-
кiстю 80 км/год, долае деяку вiдстань
ва Т год. Ва скiльки годин BiH подолае
таку саму вiдстань, flкщо зменшить
швидкiсть на 10 км/год?

1. У суботу садiвник продав 100 кущiв
малини, а в недiлю на Ь кущiв бiль-
ше. Скiльки кущiв малини IIродав са-
дiвник у недiлю?

ПВ. 100+Ь Пг. 100:Ь
2, Коренем якого в рiвнянь е число 6?

ПВ.7.х-49 Пг. 13 х=Т
3. Майстриня за 7 год ро8малювала
42 глечики. Скiльки глечикiв ва годи-
ну розмальовуе майстриня?

6. Потяг, що рухаеться зi швидкiстю
60 км/год, долае деяку вiдстань за
Т год. 3а скiльки годин BiH подолае
таку саму вiдстань, ffкщо збiльшить
швидкiсть на 10 км/год?

пБ.т п в.8 пг.9
4. Обчисли значення а за

пв.6 пг. 13

б. При якому значеннi у буде правильною piBHicTb

7у+2у=360? | ьу+зу=24о?

Вцповiдь:

23



Bapiaъrn 1 BapiaHrn 2

KopiHb рiвняЕня
Il (r + 138) 738 = 423.

{
r

{

-_*,_.l*_-.-,*-
!

***",l,-^*"
t
I

l
{

----"t,"-*""
ili

i,,.,,"-,.".|_,_,".,,-",ilt!
ii
l,-. "._,",-. ].,,",_."," -.

Вtдповiдь:

8. Рiзнищя двох чиеел дорiвнюе 420.
Внайди цi числа, ffкщо одЕе в них
утричi бiльше за iнше.

8. Рiзнищя двох чисел дорiвнюе б2О.
Знайди цi числа, якщо одне в Еих у
5 разiв бiльше за iнше.

-"т----*т"-*-,
!i}i
lI

*"t,*-**^i"***

ii

l

!
}

l

-t**
l
l
i
i

-i-**-

Вцповiдь:

9. Учень придбав Т вошитiв по Ь грн.
за кожен, пiсля чого в нього валиши-
лося 37 грн. Склади формулу для об-
числення кiлькостi грошей х, якi були
в учнff перед купiвлею зошитiв, т&
знайди вначення х) якщо Ь = 3.

9. Учневi на придбання а зошитiв по
4 грн. за кожен не вистачило 8 грЕ.
Склади формулу для обчисленЕя кiль-
KocTi грошей а, що були в yIIIя пiд
час кугriвлi вошитiв , та знайди 8IIачен-
НJI а, ЯКЩО а = 9.

24

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-3 Числовi i буквенi вирази. Формули. Рiвняння. ТекGтовi задачi

Варiанrп 3 Варiанrп 4

1. Першого дЕя учень розв'явав L2 piB-
нянь, а другого дня на а рiвнянь
бiльше. Скiльки рiвнянь розв'язав
учень другого дня?

ПА.L2zа ПБ.L2+а
2. Коренем якого з рiвнянь е число 4?

ПА. 15 х=8 ПБ.х+7:L2
3. На 24 грн. учень придбав б одна-
кових зошитiв. Скiльки коштуе один
зошит?

П А. 4 грн.

1. Принтер мав роздрукувати L2 сто-
piHoK реферату. Ва першу хвилину BiH
роздрукував а cTopiнoк. Скiльки cTopi-
нок йому валишилося ровдрукувати?

ПВ. 12 а Пг.|2а
2. Коренем якого з рiвнянь е число б?

П В.9 .х = б4 П г. 2о z х = б

3. На 48 грн. учень придбав б однако-
вих шоколадок. Скiльки коштуе одна
шоколадка?

П Б. б грн.

4. обчисли значення

|,

П В. 8 грн.

х ва формулою

= 4m + 2, якщо

пв. 18

П Г. L2 грЕ.

m = 6.

пг.26
5. При якому значеннi у буде правильною piBHicTb

бу+3у=990? | ау+ву=7от?

6. Потяг, що рухаеться зi швидкiстю
60 км/год, долае деflку вiдстань за
5 год. 3а скiльки годин BiH подолае
таку саму вiдстань, якщо зменшить
швидкiсть на 10 км/год?

6. Скутер, що руха€ться зi швидкiс-
тю 40 км/год, долае деяку вiдстань за
5 год. 3а скiльки годин BiH шодолае
таку саму вiдстань, flкщо збiльшить
швидкiсть на 10 км/год?

ffi|f l j_ i ],i- l ]- -Г { Т-ГГr:Г"Г] ГЦЦ-]r
Li__l__l i -l_ t-
t_Lт+fi*ffj r|+1t]j+j+L|fr"|ffi|Lfi

Вiдповiдь:

4 Математика, 5 кл., О.С. lcTep 2б



KopiHb рiвняння
ll (r + 546) 935 = 646.

ВИповiдь:

8. Рiзниця двох чисел дорiвнюе 540.
3найди цi числа, якщо одне з них
утричi бiльше за iнше.

8. Рiвниця двох
3найди щi числа,
8 разiв бiльше за

чисел дорiвнюе 560.
якщо одне з них у

iнше.

Вiдповiдь:

9. Учень придбав 3 ручки по m грн. за
кожну, i ще 26 грн. у нього валиши-
лося. Склади формулу для обчислення
кiлькостi грошей х, якi були в учня
перед придбанням ручок, та знай ди
ВНаЧеННЯ Х, ЯКЩО m = 4.

9. Учень запланував придбати п ручок
по 3 грн. за кожну, але йому не виста-
чило 2 грн. Склади формулу для об-
числеЕ{ня кiлькостi грошей х, якi були
в учня, т& знайди значення х, якщо
п = 8.

26

Вiдrrовiдь:



Прiзвище, iм'я BapiaHT _

с-7 Комбiнаторнi задачi. Вправи на Bci дiТ з натуральними числами

Bapiaъrn 1 Варiанrп 2

п А.6

вишикувати у ше

Вrдповiдь:

(az43 + a:2T)
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Вiдповiдь:

4. Пiд час зустрiчi 10 чоловiкiв потис-
ли один одному руки. Скiльки руко-
стискань було здiйснено?

4. У чемпiонатi MicTa з баскетболу взя-
ли }rчасть 8 команд, шричому кожна з
iншими зiграла шо одному матчу. Скiль-
ки матчiв було зiграно?

Вiдповiдь:

27



Прiзвище, iм'я BapiaHT _

1. обчисли 40 + 16 : 4. I r. Обчисли 60 + 24

пА.64 пБ.54 пв.44 пг.
2. Скiлькома способами можна

розставити на полицi в один ряд пiд- | визначити порядок перегляду трьох
р}ruники iз чотирьох рiзних предметiв? |рiзних мультфiльмiв?

Вiдповiдь:

Вiдповiдь:

ГjТ:Г"L-]_]-jl"|-Гi, j i]: ij,i ,i_, l i ]"r]"i_r";_j i__г _j , ,

Llj":-lik- } i i i,-]- i, j,i- ] j i-"i j-l i j- [ |-,i-i-"j-i"i-',

65 .(с : 4з + с : з7), ***о'":Ж;""ЁlТr"-'j In т).75,якщо о = з102.

Ц+"ГJ]Г-i i;,,,, ,,, , ,ii;Ttl] ili];,r ,-i li
Н-{-] -i-+T:;-l"I-i, 1 l l, i] i, i ; i i r ;- j 1 i-. Г i- i-tJ- i"l
|-1-T-l -г t i ]- | {- ] l j i l , i i i i i , j L + l i ] l i i г ] | i

ггг-]_-i-г-г+-{--l-]---]-' i j l i i i i i i j l l , Г] tj l г, 
j

HjF1};-l_t]t-i_i i;, 
,i :j i];,: ,j,,i,| ,,|_i ,___,__j

4. У чемIIiонатi школи з футболу в8я-
ли участь Т комаIIд, причому кожна
зiграла в iншими шо одному матчу.
Скiльки матчiв було зiграно?

4. У шаховому Typнipi взяли участь
9 шахiстiв, кожен з яких зiграв шо
однiй гrартii з кожним iз сушерникiв.
Скiльки партiй було зiграно?

ш]+j'lj+i-+-Г- Ц-Г "i-J --Г l j -i |-]- 
i 
" i l -"i -]- ] - Ц"- i ] 

_+_ г "]

L:L]-J iгJ*L"Г:l-j {_:i:i ,i г ;,] j t_j ] ]_L j__L |:l;_гT:Li_J

с-7 комбiнаторнi задачi. Вправи на Bci дiт з натуральними числами
Bapiaъm 3 Варiанm 4

28

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-с-8 Вiдрiзок. Промiнь, пряма. Координатний промiнь. Шкала

BapiaHm 1 Варiанrп 2

1. Яка з точок

4?

на малюнку

I

LM

вlдповlдае числу

3?

^r

пА.к
1

пБ.L пв.м пг.N
2. Накресли промiнь з початком у точцi В. Познач на ньому

довiльну точку Д. Вiдклади на променi lловiльну точку С. Вiдклади на
вiдрiзок ВК = 4 см. Вимiряй i запиши | вiдрiзок ВТ = 5 см. Вимiряй i
довжину вiдрiзка АК. довжину вiдрiзка Тс.

3. .Щовжина одиничЕого вiдрiзка координатного променя дорiвнюе 3 см.
На цьому променi повначено точки

К(50) i Ц55). Якою е довжина вiдрiз-
ка KL?

промен1
запиши

М(42) i Дr(50). ,flкою е довжина вiдрiз-
ка MIr{?

Вiдповiдь:

4. ,Щовжина вiдрiзка АВ на малюнку вдвiчi бiльша за довжину вiдрiзка ВС.
Внайди довжини цих вiдрiзкiв, якщо

АС=27ем. l дс=l5дм.l

л

Вiдповiдь:

29



с,8 | Вiдрiзок. Промiнь, пряма. Координатний промiнь. lЦкала
Варiанrп 3 BapiaHm 4

Прiзвище, iм'я

пА. м
2.

на малюнку вiдповiдае числу
|цz
l

BapiaHT 

-

1. Яка з точок

б?

з початком

промен1

пв. пг.т

променi
запиши

К(42) i N(4Т). 3найди довжину вiдрiз-
ка Кдr.

запиши

3. .щоваtсина одиничного вiдрiзка координатного променя дорiвнюе 4 см.
На цьому променi повначено точки

В(43) i D(49). Внайди довжину вiдрiз-
ка BD.

Вiдповiдь:

4. .щовжина вiдрiзка Ас на малюнку втричi бiльша sа довжину вiдрiзка Ск.
Внайди довЕсини цих вiдрiзкiв, якщо

АК=44см. 1 АК=20дм.

30

Вiдrrовiдь:
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Прiзвище, iм'я

пА.т

1. Знайди значення виразу

15+ 4о:5. l 16+ 4о:8.
пБ. 11 пв.2L пг.23

BapiaHT 

-

2. Серед променiв, зображеЕих IIа малюнку, знайди пару доповняльних.

пА.ллцiддr пБ.АкiАдr пв.ю
3. Якому числу вiдповiдае точка

с

01

пБ.4 пв.3

i A]VI

Сна
п г. Ак i Ал/I

малюнку?

пА.б
Вiдповiдь:

пг.2

Комбiнаторнi задачi. 3адачi на Bci дiТ з натуральними числами.
Координатний промiнь

Оцiнка 

-Bapiaъm 2BapiaHm

экладаеться з пiджака i
iи рiзних костюмiв можна
PacoHiB гliджакiв i 2 фасо-

пг.L4
вку ВС, довжина якого
чено точки Л i В так, що
КВ = 25 см. 3наilтди дов-
,а Ав.

iiiiiiiiiiiiiiiliiii}i

iiiiiiiiiii

4. У крамницi е 4впдп ручок i 3 види|4. Костюм склt
зошитiв. Скiлькома способами можна |брюк. Скiльки р
скласти комплект, що мiстить одну |екласти з 5 фасс
ручку i один зошит? |HiB брюк?

пА.7 пБ. 10 пв. 12

5. На вiдрiзку ВС, довжина "*о"о | 5. На вiдрiзку
50 см, позначено точки А i D так, що |60 см, повначенi
АВ = 18 см, DC = 12 см. 3найди до"- | 

ТА = 15 см, КВ
Есину вiдрiзка -АЛ. | жину вiдрiзка А

:г]_т-|_г]J""п_Ij-j-I] г i"l 
-l--ц-l 

1-{-Il l l l l l l i l t l L ] i t_i t l L ]_i ll_t
:ГJ:l_ГL["J_I_Г_ L:П "] l-]_]"l_"t _Г j l_t t t*-t-l-т,-,гrггl i г-l-t -] l ]- l l-. г-г l*]*1 т t
-]-+ fr--]- tJ ]-l +-i t г i t t | -l 1 t I l:г t-"tj i_ГН_Ll_J J "_L-l _i"_t J""J__t" t_l" _l " ] _t"t t
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Вiдповiдь:



BapiaHm 1 Bapiaшrn 2

6. Накресли координатний промiпь i познач на ньому точки

л(4), в(2), с(7), D(9). | м(5), N(з), к(6), р(10).

7. 3найди цiну подiлки шкали, якщо
числами 30 i 70 мiститься 8 шодi-мiж числами 40 i 80 мiститься 4 по-

дiлки.
мlж
лок.

l-ii Г;|IJ:"Г-П_i-i l-_l" ]-j i ,i- i _Ll r-Г:il-i"1_Г{-Н,;- _]

П:Гt l_ i_*_г i ],__j_ 
ij 

_ 

*' 
_'__r_j: T;j_;:i, ;_j "kш:л; "_l

Вiдповiдь:

8. Внайди значення виразу
(1 20s 400 - 875 992) : 76 * бL4.воо. |(1 105 400 - s03 336) : 58 + 418 . 507.

Вiдповiдь:

Ц-Гi Ц-i+ :Гj-,ГЁj- L-Г-l-j -j--'-i Г i -j l ]]'-r*,*"l:.:_]
t]-+-+ !l il_j_i_i_j_r_j_ii j ii i ]i']. i-r -j_г_Lill
H-]+t-t-J-|-J lr j i,, j; i ii-t-l ]-|-i t+] +++ffi,
L_гl1fiJ+"] +i -l" ; ]; fi 

i-t- i: jt[i++ffi
iТГГr,;: "fi-+fiцIr__г]_j_ ]" l-iт]_* _i L I i |,f]_|Ц
гrtr_l-г t цl:г|r,i- п_]_j,_,_._. ,__' -_:_",-_L*H_L;

9. Скiльки рiзних трицифрових чисел
можна скласти iз цифр 2, 3, 4, б так,
щоб у кожЕому числi не було однако-
вих цифр?

9. Скiльки рiзних чотирицифрових чи-
сел можна скласти iз цифр 5, 6, Т, 8,
9 так, щоб у кожному числi не було
однакових цифр?

32

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я

18 + 42:

п

4. Асортимент кондитерськоi включае
6 видiв TopTiB i 3 види пирогiв. Скiль-
кома способами можна скласти солод-
киЙ набiр, що складаеться в одного
торта fT одного пирога?

пА.2а пБ. 18

BapiaHT 

-

15+35:б
пг. 10

, , , ,-? ,

01
пв.5 пг.6
4. У деякому класi танцями займа-
ються 5 дiвчат i 4 хлопцi. Скiлькома
способами з них можна утворити пару
для участi в танцювальному KoнKypci
школи?

пв.L2 пг.9

1. Внай ди вначеннJI виравубl
Б.22 пв. 11пА.25

2. Серед променiв, зображених на малюнку, знайди пару доповЕяльних

пА.вмiвN пБ.вкiвм пв.вкiвL пг.вIiвN
3. Якому числу вiдповiдае точка D на малюнку?

,,,,,?
01

пА.3 пБ.4

5. На вiдрiаку РЕ, дов}Iсина **о"о |б. На вiдрiзку АМ, довжина якого
40 см, позЕачено точки А i К так, що |30 см, позначено точки В i С так, що
РА = 17 см, КЕ = 13 см. Внайди до"- 

| 
АВ = 7 см, МС = 13 см. Внайди дов-

Есину вiдрiзка АК. |жину вiдрiвка ВС.

Вiдповiдь:

Комбiнаторнi задачi. 3адачi на Bci дГi з натуральними числами.
Координатний промiнь

BapiaHm 4Bapiaъm

5 Математика, 5 кл., О.С. lcTep 33



Варiанm 3 Bapiaъrn 4

6. Накресли координатний промiнь i
J((,l),д(5), N(2),м(9). 

l

познач на ньому точки

с(3), D(10), L(5), N(8).

7.3найди цiну под

10 i 70 мiститься L2 по-

шкали, якщо
числами 2О i 80 мiститься б подi-

iлки
мiж
лок.

мlж числами
дiлок.

Вцповiдь:

8. Внайди вначення виразу
(1 206 200 - s08 952) : 64 + 518 . +оz. |(1 108 4о0 - 755 376) : 56 + 417 . б08.

Вцповiдь:

9. Скiльки рiзних трицифрових чисел
можна скласти iз щифр 1, 2, 3, 4, 5
так, щоб у кожному числi не було од-
накових цифр?

9. Скiльки рiзних чотирицифрових чи-
сел можна скласти iз цифр 1, 2, 3, 4,
бr 6 так, щоб у кожЕому числi не було
однакових цифр?

34

Вiдповiдь:
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ПрiзвиLце, iм'я

3най ди периметр квадрата,бсм. 
l

ПБ.36см П

}fttac Дата

сторона якого дорlвнюе

9 см.

В. б4 см П г.81 см
градусну Mipy кута COD.

BapiaHT _

1.

пА.24
За даним малюнком знайди

D

80о

Вiдповiдь:

3. Склади буквений вираз для обчислення довжини бiчноi сторони
рiвнобедреного трикутника, периметр якого дорiвнюе

см

2.

Вiдповiдь:

с-9 Кут. Вимiрювання i побудова KyTiB. Многокутник. Трикутник.
Прямокутник. Квадрат

Варiанrп 1 BapiaHm 2

с

4. Периметр прямокутника дорiвнюе
42 дм. 3наilтдп його сторони, fIкщо
одна в них удвiчi бiльша ва другу.

4. Периметр шрямокутника дорiвнюе
32 дм. Знайди його сторони, якщо
одна з них утричi бiльша ва другу.

Вiдповiдь:

35



Прiзвище, iм'я Клас flaTa BapiaHT _

1. ЗНай ди периметр квадрата, сторона якого дорiвнюе
8дм. 

l

П Б. 128 дм

16 дм.

П А. 256 дм П В. 64 дм П Г.32 дм

2.3а даним малюнком знайди градусну Mipy кута MON.

Вiдповiдь:

Вiдrrовiдь:

4. ОДНа Зi cTopiк прямокутника втричi | 4. Одна зi cTopiH прямокутЕика вдвiчi
менша вiд другоi. Внайди цi сторони, |менша вiд другоi. 3найди цi сторони,
якщо периметр прямокутника 24 см. |якщо периметр прямокутника 30 см.

Пifi] 1,il ii]|iil] r]ill i+"L'i'.l'"'Li+]
iT;l i,j,+-i.-i_i iI i:_li+_+] l;l"i'i'ijr"j'l ilГ,

воА Dо

i t i i ' I i r i ],--l i l",-i

3. Склади буквений вираз о"";rJii.*Ё#жини бiчноi стороЕи рiвнобедре-

периметР якогО дорiвнюе 36 ДМ, u I o"*o"u якогО дорiвнюе 1-0 дм, а пери-
ОСНОВа - 4 Дм. Знайди вначення цього | метр - Р дм. Знайди значення цього
виразу, якщо а = L4. |виразу, якщо Р = 28.

Г-Г;-"J ii.i; |i i'i, lji ii, i' ,l;r iiil j-j ++Цlj{;
|_|j_] ij_,]-i _, ,j iiГlii:,_l,ii , ,

с-9 КУТ. Вимiрювання i побудова KyTiB. Многокутник. Трикутник.
Прямокутник. Квадрат

BaptaHm 3 Bapiardrn 4

дr

36

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT --
с-1 0 PiBHi фiryри. Площi прямокутника i квадрата. Прямокутний

паралелепiпед. Куб

Bapiaъrn 1 Bapiaъm 2

1. Внай ди площу квадрата, сторона якого дорiвнюе

10 см. I L2 см.

П А. 40 см2 П Б. 48 см2 П В. 100 см2 П г. L44 см2

2. Внайди площу поверхнi прямокутного паралелепiпеда, вимiри якого дорiвнюють

2 дм, 3 дм i 7 дм. | Здм,4дмiбдм.

;j-]...i'j.l.'";i
irl_Г-i.i-'i-i-i;"Гlj-.i-.|.i.;'.i.*i'
l-_i.-i'-j.-;.-i..-i-i-i.-|i-.li.]'i..,.]._l_i..ll'-.:-:-li'

3. Прямокутники ABCD i MNKL piBHi мiж собою.

3найди сторони прямокутника ABCD, | Зна*ди сторони прямокутника MNKL,
якщо його периметр дорiвнюе 28 см, а 

| 
якщо його периметр дорiвнюе 34 см, а

KL=6SM. |АВ=8см.

Вiдповiдь:

Вiдповiдь:

4. У скiльки разiв збiльшиться об'ем прямокутЕого паралелепiпеда,

його довжину i ширину збiльшити ]його довжиЕу збiдьшити у 4

,flкщо

рази, а

Вiдповiдь:

3,|



с-10 
| 

PlBHi фiryр.и. пr_9ч прямокутника iквадрата. Прямокутний
l паоалелепiпел_ kvfi

BapiaHm 3 Варiанm 4

1. Внайди

6 дм.

П А. 64дм2 П

2.3найди

ас 

- 

.Щата

шлощу квадрата, сторона якого дорiвнюеl вдм.
Б. 36 дм2

Прiзвище, iм'я

Вiдповiдь:

П В. 32 дм2 П Г.

паралелеrriшеда, вимiри якого

I Z см, 4 см i 5 см.

BapiaHT 

-

24 дм2

дорiвнюють

-'"'"'-"i,-",-"- i -" "*-*з"*-----\
i]Ijiji
iiili]rl,,..-,-_,;" ---"*-i"--,.-,,--*"*,--"*-i
iiji
iiii iii

i-"- --- i- --,-^,I

iil
\!]

i . . "j"- . ]

iitiii
i....".,-,",,.....,-L".,..-.-.."._jl?!
iil
l!i
|,,".. "i_"_ __j

!

I
i

-i,-"--

l

3.п п,4BCD i FGKL р
FGКL, l ', 

аilтди с
0 см, а 

| 
якщо йог
lFG: 8 сш

!iii}ii

il(]lil

!l
1i:

lii]i,, l
]\iliii

l1i1|.l\
lt]\i1l

ii.li

liiiiii
]]iiiij-i----* i*-,-*"i---^*i--"---t"".-----;*-- * * i, - " -

:'r-riir,

Вiдповiдь:

4. У скiльки разiв збiльшиться об'ем шрямокутного паралелепlпеда, якщо

його висоту збiльшити у б разiв , а дов-
жину i ширину удвiчi?

38

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-5 Прямокутник i його плоLца. Прямокутнпй паралелепiпед. Куб

Bapiaъm 1

1. На якому з малюнкiв зображено гострий кут?

пА.
2. 3найди площу шрямокутника,
меншою вiд Hei на 3 см.

одна в1 сторlн якого

П В. б4 см2

якого дорiвнюе 5 см.

П А. 135 см2

3. 3найди шлощу

П Б. 18 см2

поверхнi куба, ребро

ПА.9см2
4. 3найди об'ем
бдмilм.

П г. 2Т см2

П Б. 2б см2 П В. б4 см2 П г. 15 см2

прямокутного паралелепiпеда, вимiри якого дорiвнюють 4 дм,

П А. 240 дм8 П Б. 84 дм3 П В. 80 дм8 П Г. 24 дм8

5. Вимiряй ZAOB транспортиром i побудуй Z.CLD, градусна Mipa якого на бOО

бiльша ва градусну Mipy кута АОВ. Пiдпиши на малюнках градуснi мiри KyTiB.

пБ. L пв.

39



6. Вапиши: 1) L2 дм2 у см2 i 2) 4 см3 у мм3

Вiдповiдь: 1)

7. Сторони прямокутника дорiвнюють 8 мм i 10 мм. 3найди площу квадрата,
периметр якого дорiвнюе периметру даного прямокутника.

Вiдтlовiдь:

8. На малюнку ZAOD = 120oi ZC)B = 130о. Знайди градусЕу Mipy кута coD.

Вiдrrовiдь:

гг]-j-l ]-i-J-гЕп -г]-i"-г-L"l"-j i-,l -J-i -]- il j-i-г"r:j-|-Г]

г#i#Ll" i,r=* ] t,|l,_Ir г;] 
"|]1++1д*

i,j'г+ ir-i ] r j'r,з -,+т'Г+"] "l "i +#гl
Н; i-j"i:i-1-;, 

i ]-"{j ;_|_{ i"t++]1Jftj
L|+*1'i гi +_i-l-i] г1 _i:: 

;+ 
]" il1'r=_,

2)

дорiвнюе 120 см3.
довжин ycix ребер

його довжина дорiв-
щього паралелепiпеда.

Вiдповiдь:

4о



l

l

х
I

I

I

I

l

I

l

l

l

l

l

l

I

I

l

l

I

I

l

l

I

I

I

I

l

I

l

I

I

I

I

I

I

l

l

l

l

I

l

I

I

l
l
l
I

l
I

I

I

I

I

l
l
I

I

l
l
l
l

I

l

l
l
I

I

I

l
l
l
l
I

l
l
l
I

l
l
l
l
l
l
l
I

l
I

Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-5 Прямокутник i його плоlца. ПрямокутниЙ паралелепjпед. Куб

Baptaъm 2

1. На якому з малюнкiв зображеЕо тупий кут?

пБ. L пв.пА.
2. Внайди площу прямокутника, одна Bi cTopiH якого
меншою вiд Hei на б см.

П А. 135 см2 П Б. 18 см2 П В. б4 см2

ffiн

б. Вимiряй ZCOD трансшортиром i
менша вiд градусноi мiри кута COD.

П г. 2'| см2

П г. 15 см2

якого дорiвнюють 1 м,

шобудуй ZALD, гр8дусна Mipa якого на 60О
Пiдгrиши на малюнках градуснi мiри KyTiB.

ПА.9см2 П Б. 2б см2 П В. б4 см2

4. Внайди об'ем прямокутного паралелепiпеда, вимiри
3дмi8дм.

П А. 24О дм3 П Б. 84 дм3 П В. 80 дм3 П Г. 24 дм3

о

6 Математика, 5 кл., О.С. lcTep 4L



6. ВапиIтти: 1) LT см2 у мм2; 2) 5 дм3 у см3.

Вцповiдь: 1)

7. Сторони прямокутника дорiвнюють б см i 10 см. Внайди площу квадрата, пе-
риметр якого дорiвнюе периметру даного прямокутника.

^***"г***-
!

l

Вiдповiдь:

8. На маJIюнку ZMOL = 140oi ZKOP = 100О. Внайди градусну Mipy кута POL.

Вцповiдь:

2)

*,-"".1,**

t
{

l
,_....-.-.{.-_-

l

i
!

*-^t"-,
t
{

l
i

Т2 дм3. його довжина дорiвнюе
ребер цього паралелепiпеда.

42

Вцповiдь:
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1.

2.
3

одна Bi cTopiH

пв.
якого

пг.
8 см,Внай ди площу прямокутника,

см бiльша.

П А. 24 см2

3. 3найди площу

П А. 294 дм2

4.3найди об'ем
8смilдм.

П Б. 40 см2

поверхнi куба, ребро

П В. 88 см2

якого дорiвнюе Т дм.

П г. 104 см2

П Г. 4 дм2

якого дорiвнюють б см,

П Б. 49 дм2 П В. 24 дм2

прямокутного параJlелепirrеда, вимiри

П А. 48 см3

б. Вимiряй ZMOK
бiльша ва градусну

П Б. 376 см3

транспортиром i
Mipy кута МОК.

Прiзвиtце, iм'я BapiaHT 

-ткр-5 Прямокутник i його плоlца. Прямокутний паралелепiпед. Куб

Bapiaъrn 3

На якому з малюнкiв зображено прямпf,т кут?

l

ll-lI
дорiвнюе

П В. 416 см3 П г. 480 см3

побудуй Z.PLT, градусна Mipa якого на 60О
Пiдпиши на малюнках градуснi мiри KyTiB.

43



6. Вапиши: 1) 15 м2 у дм2; Ц Т см3 у мм3

Вtдповiдь: 1)

7. Сторони прямокутника дорiвнюютъ 7 дм i 5 дм. 3найди площу квадрата, пе-
риметр якого дорiвнюе периметру прямокутника.

Вiдповiдь:

8. На малюнку ZAOD = 140oi /.СОВ = 110О. 3найди градусну Mipy кута АОВ.

2)

tr{l+н++r; +tгF+l г i ;;
[FГ+++Т++++_Ц_ 

j_r"-Н+i_Гj_Т+Ifi

ffi 
-д*Fд_fr"]*i-s"ifr 

+г+"+-.
Вцповiдь:

iIl

iil
llI
t,"-,-,---,t -"---, -ч--li}
ii!
ii!
Il1

Иого ширина дорiвнюе
паралелеrriпеда.

дорiвнюе 90 м3.
ycix ребер цього

Г_ iЦ:," il:j_--Г - I-l -- Г-- l

t
I

44

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT _
ткр-5 Прямокутник i його площа. Прямокутний паралелепiпед. Куб

Bapialdrn 4

1. На якому з малюнкiв зображено ровгорнутиfr, кут?

пв.

l

l

н
дорiвЕIюе

пг. L
"rffi 1]+#ff i 

"", '-ц,гiffi
П А. 24 см2

3. Знайди шлощу

П Б. 40 см2 П В. 88 см2

IIoBepxHi куба, ребро якого дорiвнюе 2 дм.

П г. 104 см2

П А. 294 дм2

4. Внайди об'ем
4 см i L2 спd.

i 
""- --Г*-"-i*-* -i--""--r "--"-l "--

lliiil-i i--i-i-l

П Б. 49 дм2 П В. 24 дм2

шрямокутного паралелепiпеда, вимiри
П Г. 4 дм2

якого дорiвнюють 1 дм,

ljiiii,*i i*г*i i-,iiit,i
,iiiij

П А. 48 см

Вiдповiдь:

5. Вимiряй ZPOT транспортиром i побудуй ZMLK, градусна Mipa якого на бOО
менша вiд градусноi мiри кута РОТ. fliдпиши на малюнках градуснi мiри KyTiB.

45



УММ2:' Ц3м3удмS

Вiдповiдь: 1)

7. СтороНи прямоКутника дорiвнюЮть 9 м i 7 м. 3найди площу квадрата, пери-метр якого дорiвнюе периметру прямокутника.

Вiдповiдь:

8. На малюнку Z-P1K = 150"; ZM1L = 100о. 3найди градусну Mipy кута мок.

Вiдповiдь:

2)

60 дмs. Його довжина дорiвнюе
ребер цього паралелепiпеда.

46

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я

пА. б

LT

1. Серед дробiв

найбiльший.

51023
-. -. -. 

вкажи
LT' L7' LT' L7

|_а,
| наиментттии.

пв.2
LT

BapiaHT 

-

пБ. 10

LT
пг.3

LT

2. Накресли координатний промiн

8 клiтинок. ГIознач точки, якi вiдгrо-

ь, узявши за одиничнии вlдрl3ок

9 клiтинок. Познач точки, якi вiдпо-

9' 9' 9' 9'8'8'8' 8'

3. Велосипедист проiхав 48 км за три
години. 3а першу годину BiH проiхав
5.оо..7о..

усlе1 вlдстан1 ) а за другу усlе1
16 

.l ---- , -- rlд- а/ .| 
24 

а,

вiдстанi. Скiльки кiлометрiв проiхав
велосипедист за третю годину?

3. Файл у 40 cTopiнoк принтер надруку-
вав за 3 хв. 3а першу хвилину BiH на-

друкував *файлу, 
за другу ; фай-

лу. Скiльки cTopiнoк надрукував прин-
тер ва третю хвилину?

Вiдповiдь:

с-11 3вичайнi дроби. Порiвняння дробiв. Правильнi i неправильнi
дроби

BapiaHrn 1 Варiаrurп 2

4. Один з доданкiв дорiвнюе 30 i стано-
б

6

4. Один з доданкiв дорiвнюе 36 i стано-
3

4

Вiдшовiдь:

47



Прiзвище, iм'я BapiaHT _
с-11 3вичайнi дроби. Порiвняння дробiв. Правильнi i неправильнi

дроби

Baptaшrn 3 BapiaHm 4

1. Серед дробiв

найменший.

вкажи

найбiльшиiт.

4285
-a -a -a
13'13'13'13

l

д
пА. д

13
пБ.2

13
пв.8

13
пг.5

13

10 клiтинок. ПозIIач точки, що вiдпо-

вiдають дробам 
3, 1, 10, 13.
10' 10' 10' 10

2. Накресли координатний промiн ь, узявши за одиничний вiдрiзок
Т клiтинок. Познач точки, що вiдrrо-

т' т' т' т'

3. У крамницi за три днi було продано
36 коробок цукерок. У п'ятницю було

2 _! F ,, 5шродаЕо 
; 

ycix коробок, у суботу 
;,

а решту у недiлю. Скiльки коробок
цукерок продали у недiлю?

3. Книжку в 56 cTopiнoк Олесь прочи-
тав за три днi. У перший, день BiH про-

зQ,5ЧитаВ - книжки, у другий - +. Скiль_
8 

rr-v 
L4

ки cTopiнoк прочитав Олесь у третiй
день?

ПT+jjI I j 
}" _Fl-Iтгfr_T#fr j"l- ] - ] _ _ r.; ffiГ| _Г';-- ' +,i r__+_+]

П_i_ t: " _L_L: 
"j:п_t tl _ :_: jfi ] ::l_ ii_r_, п r_ _ l i_fi"_]:t:

Вiдповiдь:

4. Один з доданкiв дорiвнюе 30 i стано-
3вить - суми. Внаf,тди другиft доданок.
5

4. Один з доданкiв дорiвнюе 20 i стано-
2вить - суми. 3найди другиiт доданок.
5

48

Вцповiдь:



Ж Прiзвище, iм'я Клас flaTa BapiaHT 

-с-12 Мiшанi числа.Додавання i вiднiмання дробiв з однаковими
знаменниками та мiшаних чисел

Baptaъm 1 BapiaH.m 2

}

:

l

ь

пА.9а
34

Першиffl пакет

5пБ.9'
L7

2. Розв'яжи

пв.85
L7

рiвняння

Ва першу годину

52 + 43L7 L7

1. обчисли

аза

31 + 64LT IT

п г. 10л
L7

19 11
л/.,rV 

-о29 29
LT

ryJ--Yl
23

2L
23

3. У трьох пакетах було б кг

мiстив LL7 кг
2о

борошна.

борошн€t,

3. Турист пройшов 9 км за три години.

пройшов }LKM,
10

Вiдповiдь:

20
Скiльки кг борошна було в тре-
пакетi?

,-О a

км оlльше, нlж за

пройшов турист

I

1

ь

4. Укажи Bci ЕIатуральнi числа,
можна гriдставити замiсть п, щоб

13

4. Укажи Bci натуральнi числа, якi
можна гriдставити замiсть rп, щоб не-

11

якi
не-

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я Jftlac ffaTa BapiaHT 

-с-12 Мiшанi числа. Додавання i вiднiмання дробiв з однаковими
знаменниками та мiшаних чиGел

Оцiнка _

Варiанrп 3 Bapiaъm 4

1. обчисли

Т 3 
+ 2411 11

п А. 10а
11

пБ.87
11

пв.9;
11

32 +
11

L4 +х
29

65.
11

п г. gT
22

2. Розв'яжи рiвняння
LT

 la-=JV

31

пакетах було 8 кг овочiв.

було 
'* 

кг, а в друго-

1-o окг 01льше, Еlж у першо-

кг овочiв було в третьому

3. Пiд час ремонту трьох KiMHaT ви-
тратили Т кг сухого клею для шпалер.

z|TНа першу KiMHaTy використали 1+ кг

клею , ана другу на g кг UjL",
2о

нiж на першу. Скiльки кг клею витра-
тили на третю KiMHaTy?

L2
31

3

29

4. Укажи Bci Еатуральнi числа, якi
можна гliдставити замiсть п, щоб не-

L7

4. Укажи Bci натуральнi числа, якi
можна пiдставити замiсть m, щоб не-

13

50

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я Клас ffaTa BapiaHT _
ткр-6 3вичайнi дроби

Варiанm 1 BaptarLrn 2

1. 3апиши

ciM тринадцятих.

пБ. 13

7

у виглядi дробу число

ciM тридцятих.

234
-a 

_a

1з' 8' 4

3. 3 дробiв L, 5, 2 
,\'ДдJ 

11' з' 1з'

неправильнi дроби. l

меншпtт вiд дробу

в.8 пг.
13

зб
-] - вибери Bci8' 1

правильнi дроби.
YYПВ.',9 П3' 1

виглядi мiшаного числа:

пА. Т

13

пА.2!
7

2. Який

пв.+
J0

з дробiв

п в.31
т

пг.30
т

пг.z?
т

3

13

4

13
п

4

4'

7
LJ А. _i

11
ПБ. T;2,g

'U' 11' 13' 8
т1 5.4.5
l-

дaaa

3' 4' 1

4. Представ неIIравильний дрiб у

23
т

пБ.g?
7

L7
7

t;;J, j ]- l ]l 
_ 

r ТТ-{+iЕЁt*j1+_j_Ш+ T_+lr"j" i

U '8

вiдвiдують спортивнi секцii. Скiльки
учнiв класу вiдвiдують сшортивнi сек-
щii?

Вiдповiдь:

51



1)
15 5

LT IT

9. При яких

обидва дроби

+*, ц1L7'
2)1 L2,19

6. 8найди
11

-о13

значення виразу:

Вtдповiдь: 1)

7. Турист проiхав на велосипедi 2О км,
4...

що становить _ вlдстан1 вlд села до
ь

MicTa. Яка вiдстаЕь вiд села до MicTa?

7. Шляховики шроклали L2 км дороги,
3.о.

що становить вlдстан1 мlж двома се-
4

лами. ,flка вiдстань мiж селами?

2)

Вцповiдь:

8.

= L4.
13

Розв'яжи рiвняння
Y2 ( 5\ь- lx I13 t L3)

8\l-

п)
28

L7

9. При яких

обидва дроби

б2

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я Клас flaTa BapiaHT 

-ткр-6 3вичайнi дроби

Варiанm 3 Baptardm 4

1. Запиши у виглядi дробу число

пА.5
19

пА. б

11

п'ять дев'ятих.

пБ. 19

ь

2. Який

п'ять дев'ятнадцятих.

пв. 1 пг.995
в дробiв

менш иft вiд дробу !-l" 11

пБ. g

11

3. В дробiв 9, 9, Т:
JL'J 

6' 11' 1 '

неправильнi дроби. l

ПА.6,Т,. 1 ПБ.Т;L ПВ.t-J 4"l. 
6, 1, 4 

--, 
1, 4

4. Представ неправильний дрiб

2б
7

пА.аL
7

пБ.43
7

б. У класi навчаеться 30 уrнiв. * з
10

них взяли }пIасть у математичному
KoнKypci <Кенгуру>. Скiльки учнiв
класу взяли участь у <Кенгуру} ?

у виглядi мiшаЕого числа

31
т

п в.36
т

бiльш лаfft за дрiб ! -Z
11

6

11
пв.

2 51
-a -a9'4' з

пг.8
11

вибери Bci

3 21
-a 

_a

11-' 9' з

правильнi дроби.

П г.9, g;
6' 11

2t
_a

9' з

дпг.3
т̂

5. У Марини було 42 гривнi, + з яких
о

вона витратила на кугriвлю пiдручни-
ка. Скiльки коштував пiдручник?

Вiдповiдь:

53



BapiaHln 3 Варiанrп 4

1)++g 4,2)1L' 
19 ' 19 19'

1) Т + 2 4,t' 
11 ' 11 11'

6. Знайди
13

-оI7

значенЕя виразу:

2)1 t.

Вiдповiдь: 1)

7. У 5-А класi

ють 10 учнiв,

кiлькостi учнiв
5-А класi?

нlмецьку мову

що становить

класу. Скiльки

вивча-
2...

vcle1р"а
учнiв у

^*г**-г*-

2)

7. ,Що музичноi школи зарахували 30
5o..l,

6
що бажали в нiй навчатися. Скiльки
дiтей бажали навчатися в цiй школi?

Вiдповiдь:

8.

2Т
19

L7
11

Розв'яжи рiвняння

6 3 (*
19t

Y2 (ь- + l х11 \.

6\l-

Б)
9)l-

п)

;-- .- "i. -.......;]il
i-"!""
il

яких

дроби

9. При яких

обидва дроби

б4

Вiдповiдь:



I

х
l

l

t

l

l

l

l

I

l

I

I

I

l

l

l

!

l

I

I

I

I

I

!

I

l

l

l

I

I

I

I

I

l

l

I

!

!

!

I

I

l

!

l

l

!

I

l

l

,I

I

l

I

I

I

I

I

I

I

I

l

I

l

l

l

l

l

!

!

l

!

l

l

l

l

l
I

I

I

I

I

I

I

I

l

I

Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-с-13 Десятковi дроби. Порiвняння десяткових дробiв
Bapia+m 1 BapiaHm 2

1. BaMicTb зiрочки запиши таке число, щоб була правильЕою piBнicTb

+ = 0,00з7, + = 0,029,

п А. 100

3,41; 4,05; 3,333; 3,33; 4,005
у порядку зростання.

п Б. 1000 п в. 10 000

2.3апиши

п г. t00 000

дроби

4,444; Т,008; 4,51 ; 4,44; 7,08
у порядку спадання.

Вiдповiдь:

3. Накресли координатний промiнь. За одиничний вiдрiзок вiзьми 10 клiтинок.
Познач на променi числа

О,2;0,7;0,9; 1,1; 1,3; 1,Т. I о,3; 0,6; 0,8; |,2; 1,6; 1,8.

1)
2)
3)

4. Порiвняй,

LrLT кг .о. 1170 г;
7 12 дм ... Т2rб см;
0r8 т оо. 7r2 ц.

1) 2,L8 кг ... 2183 г;
2) 613 дм ... 63 см;
3) Оr7 м ..о 613 дм.

ьь



Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-

1. BaMicTb зiрочки вапиши таке число, щоб була правильною piBHicTb

+- 0,047, + = 0,0021,

п А. 100 000 п Б. 10 000

2. Вапиши дес
б,4Т; 3,002; 5,б5i б,б5б;3,02

у порядку зростаIrня.

п в. 1000 п г. 100

ятковi дроби

Т ,Т7; 5,03 ; 7 ,Т7Т; 5,003 ; 7,69
у порядку спадання.

с-13 десятковi дроби. Порiвняння десяткових дробiв
Варiанrп 3 Варiанm 4

Вiдповiдь:

3. Накресли координатний промiнь. Ва одиничний вiдрiзок вiзьми 10 клiтинок.
Познач на променi числа

0,4; 0,б;0,7; 1,3; 1,5; 1,8. | о ,2i 0,6; 0,8; 1,1; 1 ,4;1,6.

1)
2)
3)

4. Порiвняй, ваIIовнивши

4rL7 дм ... 4118 см;
zrLб кг ... 2L42 г;
Оr42 м .о. 4r2 дм.

1) 5118 см ... б2r3 мм;
2) 7,L4 кг ... 7L40 г;
3) 0r7 дм .о. 619 см.

56



1)

2)

3)

l
Ivа\
I

I

l
l
l
I

I

I

I

I

I

I

I

l
l
I

I

l
I

I

l

I

.l'l
I

I

I

I

I

I

I

I

l

l

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

,I
I

l
I

l
I

l
I

I

I

I

I

I

I

l
I

l
l
I

I

I

I

I

I

l
l
l
l
l
l
I

I

I

I

I

!

l
l
]

I

I

l

Прiзвище, iм'я lfttac ,Щата BapiaHT 

-с-14 Окруrлення чиGел. Додавання i вiднiмання десяткових дробiв
Bapiaъm 1 Bapiaъm 2

1. На скiльки
число 14 бiдьше ва число 2,72? | о""rrо 4,72 менше вiд числа 16?

п А. L2,28

до десятих: 6,Т23 N

до сотих: 7,896 N

до десяткiв: 5L5,7 N

п Б. 11,28 п в. 11,38

2. Округли

t) до сотих Т,798 N

п г. L2,38

2) до десятих: 6,351 N

3) до сотень: L2L3,7 N

Вiдповiдь:

4, Як змiниться сума двох
на 9r1, а iншиЙ зменшити

один 3

на 4rТ,

доданкlв

а iнший збiльшити

Вiдповiдь:

бт



Прiзвиц4е, iм'я Jfflac ffaTa BapiaHT _

с-14 Округлення чиGел. !|одавання i вiднiмання деGяткових дробiв
Bapiaъm 3 Bapiaшrn 4

1. На
число б,27 менше вiд числа L7?

скlльки

l . - l-.| число 15 бiльше за число 3,2Т?

1) до

2) до

3) до

п А. 12,83

десятих Z 7,351

сотих: 1 ,L97 N

сотень: 1439,3 N

п Б. L2,тз п в. 11,73

2. Округли
п г. 11,83

1) до сотих: 5,29Т N

2) до десятих z 4,Т3 N

3) до десяткiв: 1735,8 N

3.

4r8б) - 9,3.

Вiдповiдь:

4.

на

,Я[к змiниться
5,8, а другпй

сума двох чисел, якщо один в доданкiв
J-' ти l збiльшити на Т r3, а другпй зменшити301льттти|

на 4,б?

58

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я Jfftac ,Щата BapiaHT _
ткр-7 Десятковi дроби. Додавання i вiднiмання деGяткових дробiв

BapiaHm 1 Bapiaъm 2

1. Який iз дробiв

бiльший за дрiб 4,2L? | *енший вiд дробу 4,Iб?

пА. 4,22т п Б.

L4,2б + 13,983.

п А. 2т,233

4,205 п в. 4,Lтб
2. Виконай додавання

15,653 + L2,58.

п г. 4,L35

п г. 28,133п Б. 28,233 п в. 2т,133

3. Виконай вiднiмання
I

l
15,3 т,42.

5 км LLz м у кiлометрах;
23 г у кiлограмах.

16,5 8,62.

тковим дробом

1) 9 кг 118 г у кiлограмах;
2)18мукiлометрах.

п А. 8,98 п Б. 7,98 п в. 7,88 п г. 8,88
4. Округли десятковий дрiб 14,2683 досотих. l оесятих.

п А. 14,3 п Б. 14,2 п в. |4,26 a т. t4,27

5. 3апиши деся

2)Вiдповiдь: 1)
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BapiaHm 1 BapiaHm 2

6. Власна швидкiсть човна
нюе L4,6 км/годо а швидкiсть
1,8 км/год. Знайди швидкостi
за течiею i проти течii.

6. Власна швидкiсть човна дорiв-
нюе L4,T км/год, а швидкiсть течii
1,9 км/год. Знайти швидкостi човна за
течiею i шроти течii.

дорlв-
течii -
човна

Вiдповiдь:

7. Внайди Bci цифри, якi можна ваписати замiсть зiрочки, щоб було
правильним округлення:

1) 7,31* N 7,31; 2) 43,*6 ý 44. | ,l 4,з2* N 4,зз; 2) 25,*4 N 2б.

Вiдповiдь: 1)

8. Знайди вначення виразу, обираючи зручний порядок виконання дiй:

2)

1)
2)

(3,17+2,98)+5,83;
(4,42 + 5,19) 2,L9.

1) (4,27 + 5,42) + 4,58;
2) (T,L4 + 3,47) 5,L4.

IТl;__t_]jгFt]_г_]r:j_|_; г; i_;_r _г ,;_ l i__i_l-ц+Ц*i
i+Ё++j_"i_гг|+fiгr-]--i -+ *+"й 

_|__j _, "|"J", [i+__]-Гjl" Цri:il rl r rrrj _fu:Гi Н *_гг_i 
_,i_ ::Г_l j: l 

ji H
Вiдповiдь: 1)

9. Вагrиши три таких числа, кожне з яких
менше вiд 4r8, але бiльше за 416. | Оi"ьше за бr4, але менше вiд 5,6.

2)

ЁГlТТ-{++ -+fi-#"ЁПТ т]-ц] i-+j-г {:гц _ггJ:"l
г:]_п_1 ]_]:I]-t-LlT ::t_lfi_j:f;:_1_гj_]_ т__г_l ]-_[ r.l-L]
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Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-7 Десятковi дроби. Додавання i вiднiмання десяткових дробiв
Bapiaъrn 3 Bapiaшm 4

Який iз дробiв

бiльшпf,r ва дрiб б,23?

п в. 5,179 п г. б,2Lт

додаваннfl:

15,38 + L2,8б2. L4,T62 + 13,4т .

п А. 28,|32 п Б. 27,L32 п в. 2т,232

п А. т,тт п Б. 6,77 п в. 6,87 п г. т,8т
4. Округли десятковий дрiб LT,3769 до

сотих. десятих.

п А. L7,38 п Б. L7,3T п в. L7,4 п г. 17,3

десятковим дробом:

1) б кг 113 г у кiлограмах;
2)LТмукiлометрах.

1.

меншиilт вiд дробу 5,18?

п А. б,24т п Б. 5,207

2. Виконай

п г. 28,232

L6,2 9,43.

Вiдшовiдь: 1)
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BapiaHm 3 Варiанm 4

6. Власна швидкiсть човна
нюе 15,8 км/год, а швидкiеть
2r9 км/год. 3найди швидкостi
за течiею i шроти течii.

6. ВласЕа швидкiсть човна
нюе 15,6 км/год, а швидкiсть
2r8 км/год. Внай ди швидкостi
8а течiею i шроти течii.

дорiв-
течii
човна

дорlв_
течii
човна

Вiдповiдь:

7. 3найдл Bci цифри, якi моrкна записати замiсть зiрочки, щоб було
правильним округлення:

1) 7,36* N Т,37; 2) 24,*3 N 24. l ,l 8,4т* N 8,47; 2) 25,*2 ж 26.

Вiдповiдь: 1)

8. Внайди вначення виразу, обираючи зручн.ий порядок виконання дiй:

2)

Вiдповiдь: 1)

9. Запиши три
меIIше вiд бrТ, але бiльше за 5r5.

(3,37 +4,38)+ 2,62;
(4,18 + 3,53) 2,L8.

числа, кожне з яких

|ОЬr"ше за 4r3, але менше вiд 4rб.

1)
2)

2)
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Вiдповiдь:



Ж Прiзвище, iм'я }fttac flaTa BapiaHT _
с-1 5 Множення деGяткових дробiв

Bapiaъm 1 Bapiaшm 2

1. Обчисли 143,5 0101.

п А. 0,143б п Б. L,435

2.3найди шериметр i площу

1. Обчисли 143,5 0n1.

п в. 14,35 п г. 0,01435

3r7 см.

квадрата, сторона якого дорlвнюе

l ',n 
см.

Вiдповiдь:

3. Сгlрости вираз О,2х . 500 i знай ди
його вначення, якщо х - бr7.

3. Спрости вираз Оrбу 200 i знай ди
його вначення, якщо у = 416,

Вiдповiдь:

4. Швидкiсть катера у стоячiй водi до-
рiвнюе 23,Т км/год, а швидкiсть течii
рiчки 1,8 км/год. 3най дип flку вiд-
стань прошливе катер за 1r5 год руху
за течiею i 2,4 год руху проти течii?

Вiдповiдь:

63



Прiзвище, iм'я BapiaHT _
с-15 Множення деGяткових дробiв

BapiaHrn 3 Варiанm 4

1. Обчисли L32r7 0,1. 1. Обчисли L32rT 0,01.

п в. 1,32т п г. 13,27п А. 0,0L32T п Б. 0,132т
2. Внайди периметр i площу квадрат&, сторона якого дорlвнюе

2r8 см. 3r4 см.

rlfГffi--+ijj-i j_гi* j_j ;;;r1 fffi fr ffiffi]-i-..-l-TT-|-] -t t-т-г-i J l j_i 
г_:_ t_J_ i_i_l ]" t_гг+_]__j_

ljз г*__t_: Н _ia_"l-:_]-j_ L_г"г:]_j:_

Вiдповiдь:

Вiдповiдь:

5000 i знай ди
= 4rL.

. 2000 i знай ди
= 3r8.

64

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я Клас 

--,Щата

BapiaHT 

-с-16 fliлення на натуральне число i на десятковий дрiб
Варiан.m 1 Bapiaъm 2

1.

73,8 : 36.

Виконай дiлення
ТТ,9 : 38.

п А. 25 п Б. 2,005

2.3апиши у виглядi
п в. 2,об п г. 2,б

десяткового дробу мiшане число

Вiдповiдь:

3. Розв'яжи рiвняння
2,5,(х-5,49) =7,925. l t*-з,48).з,5= 7,бgб.

4. Сума двох чисел дорiвнюе 1313.
3найди щi числа, якщо одЕе з них у
2,б рава бiльше за друге.

4. Одне з двох чисел у 1r5 раза бiль-
ше за друге. Внайди щi числа, якщо ix
сума дорiвнюе 11,5.

Вiдповiдь:

65



Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-с-1 6 Дiлення на натуральне число i на десятковий дрiб
Варiанrп 3 Варiаrum 4

1. Виконай дiлення
Т3,2 з 24.

п А.3,5 п г.35п Б. 3,05

2. Вапиши у виглядi

911
2о

4L9
20

!
I

.**".,].,"" ,..-"..._,
t

I

l

Вiдповiдь:

4r5 - (х

4. Сума двох чисел дорiвнюе 1315.
3найди цi числа, якщо одне з них у
1,5 раза бiльше ва друге.

4. Одне з двох чисел у 2,б раза бiль-
ше ва друге. Знайди цi числа, якщо ix
сума дорiвнюе 11,9.

66

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я ]fttac Дата BapiaHT _

ткр-8 Множення i дiлення десяткових дробiв Оцiнка 

-Bapiaъfn 1

1. Обчисли 2rL . 1618.

п А. 352,8 п Б. 35,28
п в. 34,28 п г. 33,28

Виконай дiлення 18,9 : 6.
п А. 31,5 п Б. 0,315
п в. 3,15 п г. 3,2б

3найди зЕачення частки 13,Т2б : 0,01.
п А. 0,13т2б п Б. 1,3т2б
п в. 137,2б п г. Lзт2,5

4, Розв'яжи рiвнянЕя 16r = Lбrz.
п А. 0,95 п Б. 8,5
п в. 9,5 п г. 0,85

5. Внайди KopiHb рiвняння х : Т 12 = 42L.

Вiдповiдь:

6. Виконай дiлення: 1) 8,17 : 3,8; 2) 0,2б234: 0,062.

2)Вiдповiдь: 1)

67



п

7. Внайди периметр прямокутника, площа якого дорiвнюе 13112 см2, а дов-
JЕсина - 4,1 см.

Вiдшовiдь:

8. 3апиши звичайний 4рiб у виглядi десяткового i виконай дiлення 4,8 :

Вtдповiдь:

tfi +_t 
jffi i,fr т -чl++Lt:ш+I"#ff |ч

Г+ l-1ш,i-_ l-, _l J__l" t+Л,|Г#, L]*tj:Lt1lfl*
t-nt-i-i-_| j-: 

-::|- 
i fr_:i :lш:_r==ffi

2
;
ь

9. 3 двох MicT, вiдстань мiж якими
iхали мотоциклiст та велосипедист,
велосишедиста через 4 год. Знайдп
мотоциклiста дорiвнюе 6218 км/год.

L78r4 км, одночасно в одному напрямi ви-
t ..який rxaB пошереду. Мотоциклiст навдогнав

швидкiсть велосиIIедиста, якщо швидкiсть

68

Вцповiдь:



Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ТКР-8 l Множення i дiлення деGяткових дробiв Оцiнка

BaptaH.m 2

1. Обчисли L,4 2бr2.
п А. 352,8 п Б. 35,28
п в. 34,28 п г. 33,28

2. Виконай дiлення 2512 : 8.

А. 31,5
в. 3,15

3. Знайди вIIачення
п А. 0,13т2б
п в. 137,2б

Б. 0,315
г. 3,2б

частки 13,Т2б : 0,1.
Б. 1,372б
г. Lзт2,б

Б. 8r5
г. 0,85

4. Розв'яжи рiвняння L4x: 1119.

А. 0,95
в. 9r5

5. Знайди Kopiнb рiвняння х z 8r2 = 32I.

п
п

п
п

п
п

п
п

п
п

ВЦповЦь:

6. Виконай дiлення: 1) 8,93 : 3,8; 2) 0,1L704: 0,056.

-^-г^----г, **- 
г**-- г**-iiiiliil**i-*---i" *-- 
т--"*-i----,iit!iiil* 

i--- 
-i -*- i - i,*-!{ii

t

t

t----х****-"
t

i
I

t*г*i

2)Вiдповiдь: 1)
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7. 3найди периметр прямокутника, площа якого дорiвнюе 16,32 дм2, & шири-
на - 3,2 дм.

Вiдповiдь:

8. Вапиши звичайний дрiб у виглядi десяткового i виконай дiлення

Вiдповiдь:

9. В двох MicT, вiдстань мiэrс якими 103,2 км, одночасно в одIIому напряwri виiхали
автомобiль та мотоцикл, який ixaB попереду. Автомобiль навдогнав мотоцикл че-
рев 8 год. Внайди швидкiсть автомобiля, якщо швидкiсть мотоцикла 58,7 км/год.

Т.2: 3
'- ь

,lo

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я }fflac !ата BapiaHT 

-ткр-8 Множення i дiлення десяткових дробiв

Bapia+m 3

1. ОбчисJIи Lr4. 5914.
п А. 83,16 п Б. 831,6
п в. 82, 16 п г. 73,16

2. Виконай дiлення L2r9 : 6.

3.

4.

3най ди значеIIня частки 15, 479 : 0r 1.

п А. Lб47,9 п Б. Lб4,т9
п в. L,5479 п г. 0,1б4т9

Розв'яжи рiвняння L4x = 10,5.
п А. 6,5 п Б. 0,65
п в. 0,75 п г. т,б

5. Знайди KopiHb рiвняння х : 6,2 = б2L.

п А. 2,2б
п в. 2L,5

Вцповiдь:

п Б. 0,215
п г. 2,Lб

6. Виконай дiлення: 1) Т,65: 3,4i 2) 0,1О472: 0,034.

2)Вiдповiдь: 1)

т|



7. Внайди периметр прямокутника, площа якого дорiвнюе 14,35 м2, 8 довжина -
3,5 м.

Вiдrrовiдь:

8. Вапиши звичайний дрiб у виглядi десяткового i виконай дiленпя

Вцповiдь:

д
9.6 : ^

a-

ь

9. 3 двох MicT, вiдстаЕь мiж якими
iхали мотоциклiст та велосипедист,
велосипедиста черев 4 год. Внаilтдп
мотощиклiста дорiвнюе 64,3 км/год.

19014 км, одночасЕо в одному Еапрямi ви-
якиЙ ixaB попереду. Мотоциклiст навдогнав
швидкiсть велосипедиста, якщо швидкiсть

т2

Вцповiдь:
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Прiзвищё, iм'я BapiaHT 

-ткр-8 JUIноження i дiлення десяткових дробiв
Bapiaъfrl 4

1. Обчисли ZrL. 3916.
п А. 83,16 п Б. 831,6
п в. 82, 16 п г. 73,16

2, Виконай дiленнff LT 12 : 8.
п А. 2,2б п Б. 0,215
п в. 2L,б п г. 2,L5

3. Внайди вначення частки 15r 4Т9 : 0101.
п А. L547,9 п Б. Lб4,79
п в. L,54T9 п г. 0,1б479

4, Розв'яжи рiвняння 16r = 10,4.
п А. 6,5 п Б. 0,65
п в. 0,75 п г. т,б

б. Внайди KopiHb рiвняння х : б,2 = 62I .

Вtдповiдь:

6. Виконай дiлення: 1) 9,35 : 3 ,4; 2) 0,16112 : 0,0б3.

2)Вцповiдь: 1)

тз



7. Внайди периметр прямокутника, площа якого дорiвнюе 2L,32 см2, а шири-
на - 5,2 см.

Вiдповiдь:

8. Вапиши звичайний дрiб у виглядi десяткового i виконай дiлення 6,4

ВtдповЦь:

9. В двох MieT, вiдстань мiж якимп LO2r4 км, одночасIIо в одному напрямi виiха-
ли автоМобiль та мотоцикл, який ixaB попереду. Автомобiль наздогнав мотоцикл
через 8 год. 3найди швидкiсть автомобiля, якщо швидкiсть мотоцикла дорiвнюе
б9,5 км/год.

2
о

Jь

itlI]\(]
г*-^*1"**^-г-**"I
lilI
!l)\i{ii

,l4

Вiдповiдь:



Прiзвище, iм'я

п А.70 %

2. Скiльки треба ввяти свiжих грибiв,
щоб отримати 4r8 кг сушених, якщо
маса сушених грибiв складае L2 %
маси свiжих.

1. Вапиши у виглядi вiдсоткiв десятковий дрiб

о,т 0,07

п Б.0,7 % пв.т%
2. 16 % поля засiяли
ди шлощу цього поля,
засiяли 916 га.

BapiaHT 

-

п г.0,07 %

шшеницею. 3най-
якщо пшеЕицею

с-lт Вiдсотки. 3адачi на вiдсотки

Варiанrп 1 Bapiaъm 2

ВИповiдь:

l
I

l

ж
I

I

I

I

I

I

I

l
l
l
l
l
l
l
l
I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

l
I

I

I

l
I

I

I

I

l
l
I

l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
]

I

I

I

I

I

I

I

I

I

8. ВкладЕик BHic до банку 6000 грЕ.
на деповитнпilт рахуЕок. Банк нара-
ховуе 16 % рiчних. Яка сума коштiв
буде на рахуЕку вкладЕика черев piK?

3. Вкладник BHic до банку 7000 грн.
на депозитнпilт рахунок. Банк нара-
ховуе 15 % рiчних. ,Яка сума коштiв
буде на рахунку вкладника через piK?

ВцповИь:

4. У магазин вавезли цукерки i печи-
во, причому цукерки становили ТО %
вавевеного товару. Печива було за-
вевено на 20 кг менше, нiж цукерок.
Скiльки кг печива i скiльки кг цуке-
рок було вавезено до магазину?

4. Фермер виростив урожай огiркiв i
гrомiдорiв. Помiдори стаЕовили 60 %

урожаю, а огiркiв було зiбрано на 10 щ
менше, нiж шомiдорiв. Скiльки цент-
HepiB огiркiв i скiльки центнерiв помi-
дорiв зiбрав фермер?

l
i***t^*
i
I

t* --
l
t

ВцповИь:

i

i

тб



ПрiзвиLце, iм'я BapiaHT

с-17 Вiдсотки. 3адачi на вiдсотки

Bapiaъm 3 BapiaHrn 4

1. 3апиши у виглядi вiдсоткiв десятковий дрiб

0,09 l o,n

пА.0,09% пБ.90% пв.0,9% пг.9%

2. Маса сушеноi сливи складае 13 %
маси cвiжoi. Скiльки треба ввяти cBi-
жоi сливи, щоб одержати 615 кг суше-
Hoi?

2. L4 % шоля засiяли житом. 3найди
площу всього поля, якщо житом Baci-
яли 916 га.

ffi+jjЁ'_j" г __Ёj_ + Hd""tffi_tfr ffi
Вtдповiдь:

8. Вкладник BHic до банку 5000 грн на
деповитнпй рахунок. Банк нарахову€
LT % рiчних. Яка сума коштiв буде на
рахунку вкладника через piK?

3. Вкладник BHic до банку 4000 грн на
депозитнпй рахунок. Банк нараховуе
19 % рiчних. Яка сума коштiв буде на
рахунку вкладника через piK?

Вiдповiдь:

4. Бабуся приготуваIIа вареники iз си-
ром i з капустою. Вареникiв з капустою
було 20 % вiд yciei кiлькостi вареникiв.
flку кiлькiсть вареникiв кожного виду
приготувала бабуся, якщо iз сиром
було на 30 бiльше, нiж з каIIустою?

4. У танцювальному гуртку 60 % ycix
учнiв складають дiвчата. Скiльки дiв-
чат i скiльки хлошцiв навчаеться тан-
цювати в гуртку, якщо хлопцiв у ньо-
му на 8 менше, нiж дiвчат?

тб

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-с-18 СереднG арифметичне. Вправи на Bci дiТ з числами

Bapia+m 1 Bapiaъm 2

1. У кафе ва 3 днi було використано
10513 кг кави. Скiльки кави в серед-
ньому використовува ли щодня?

1. За 4 днi в KiocKy було шродано
L42r8 кг печива. Скiльки печива в се-
редньому продавав KiocK щодня?

П А. 3б,7 кг П Б. 35,3 кг П В. 35,1 кг П Г. 34,9 кг

2. 3найди значення виразу

(14,5 + 7,9) . (16,3 6,3). 
I

Вiдповiдь:

3. Внайди середню швидкiсть автомобiля протягом усього
BiH за 3 год шодолав 24Т км , а гrотiм за
4 год - ще 32Т км.

часу руху, якщо
323 км , а гrотiм за

Вiдповiдь:

4. Вiд деякого числа вiдня ли його
2О%iвревультатiодержали2б,6.
Знайди ще число.

числа додали його 10 %
одержали 3Т,4. 3найди

4. .Що деякого
i в ревультатi
ще число.

Вiдповiдь:

7т



Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-с-18 Gереднс арифметичне. Вправи на вGi дiТ з числами

Варiанm 3 BapiaHm 4

1. 3а 4 днi бригада заасфальтувала
149,2 м дороги. Скiльки MeTpiB доро-
ги в середЕьому асфальтувала бригада
щодня?

П А. 37,3 м

1. 3а 3 днi роботи шляховики вико-
пали 113,7 м траншеi. Скiльки ме-
TpiB траншеi в середньому викоIIували
шляховики щодня?

П В. 37,Т мП Б. 3'(r5 м П Г.3'T r9 м

2. Внайди значення вираву

Вiдповiдь:

3. 3найди середню

BiH ва 4 год гrроiхав
2 год ще 140 км.

швидкiсть потяга

298 км ) а потiм за

протягом усього часу иого руху, якщо
2L7 км ) а потiм за

4. Що деякого
i в ревультатi
це число.

числа додали його 20 %
одержали 33,6. Знайди

його
3412.

78

Вiдповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-9 Вiдсотки. Gередне арифметичне. Вправи на Bci дГi з десяткови-
ми дробами

Bapiaъfn 1

1. 3апиши 30 % у виглядi десяткового дробу.
пА.30 пБ.3 пв.0,3

2. Вапиши у вiдсотках десятковий дрiб 0112.
пА. 120% пБ.L2% пв.L,2%

3. 3найди рiзницю 32 4,L2.

п г. 0,03

п г. 0,12 %

п А. 2т,88

4.3найди середне

п Б. 2т,98

арифметичне чисел

п в. 28,88

15,6; 17,8; 19,1; L2,3.

п г. 28,98

пА. 16 п Б. 16,1 п в. 16,3 п г. L6,2

5. У школi навчаеться 120 п'ятикласникiв. На зимових кацiкулах 7б % з них
вiдвiдали театр. Скiльки п'ятикласникiв на зимових канiкулах вiдвiдали театр?

Вцповiдь:

що склало 2б % грошеЙ, якi були в нього.6. Богдан купив пенал
Скiльки грошей було в

ва 8 грн.,
Богдана?

Вцповiдь:

79
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7. СУrrерМаркеТ одержав дл,fi прода}Iсу 42о кг банаrriв. у
35 % ycix бананiв, у другпfт 40 %, а у третiй решту.
було продано у третiй день?

першпй день було продано
Скiльки кiлограмiв бананiв

Вцповiдь:

8. Автомобiль проiхав 2
Т3,2 км/год. 3най ди його

год Bi швидкiстю
середню швидкiсть

66,8 км/год i 3 год Bi швидкiстю
на всьому шляху.

Вцповiдь:

Р, Сума трьоХ доданкiв дорiвнюе 84. Перший доданок складае 40 О/о вiд суми i80 % вiд другого додаЕка. Внайди третiй доданок.

{

!

l

l
!l*---.-"
i
l
i
}

l.__*.,
i
{
!

i
i
t

i

r-*"
!

i
ý

80

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT _
ткр-9 Вiдсотки. Середне арифметичне. Вправи на Bci дiТ з десяткови-

ми дробами
Bapiaъrn 2

п г. 0,03

п г. 0,12 %

ЦТ+ll"Ц_l__,_l_j_Г]_1_ 
j:Г_i_Т_l _Г,l" |_i;-i ; j I i_i_-l i--Г-i

Ll"l_LГг_i_'-;_rj t_"Гj"*t_L:t l lr;; i__]_i, : -] _j" i гL_:

4. 3найди середне арифметичне чисел 27,4; 13,9; 14,8.

ГlШ-]-Л:J:_ЦJ;-]"-l _ГI_l-_П:i:i - ir ; -1- i 
- 

] :{ -Г-+_Г Г -i-:lJ
l--+++j--l-{"] -l+-]-ji+"]-|- i- |] Fт* j + -- i , L+--i ] +-l

ГlШffi:Гft]:j:L|-[-j: Li- i ii;i i-_; _ ;,, _Li :;_i _i_" 
j

L_]_гL;ij*L_,__j_j_*j_j_j L_ l__j_ L l__L iI_:,..j. L__j ,,__Г]---:l*l_]

п А. 2т,88 п Б. 2т,98 п в. 28,88 п г. 28,98

пА. 16 п Б. 16,1 п в. 16,3 п г. L6,2

Вiдповiдь:

6. Сергiй купив ручку за 4 грн., що склало 2б % грошей, якi були в нъого.
Скiльки грошей було в Сергiя?

5. У художнiй школi навчаеться 160 учнiв. бб % з них ваяли }пrасть у творчих
конкурсах. Скiльки учнiв цiеi школи взяли }r.Iасть у творчих конкурсах?

г*гl_т*г*г*т*тт_т]--l -l г j-l- г-i T*1-1*T-T-l---T--г,-l---i-,l i l- i.-г-i -iL__1_1 _l l l _i___

I l l l i l it-t-]-гl-г-г-]-i-i i iтгI-Г-lFi l-L-]-il-iT;,_i
ГГiififiti_lf _i]J:Ll_j_:Г]"-jfi_ i_"j_j -l"_] l |_Г_i_ [ i":]

F,

Вцповiдь:

81



7. Мотувку довжиЕою 26О
ни склала 30 % довжини
третя частина?

м роврl8али на три
моту8ки, а довжина

Вiдповiдь:

8. Автомобiль проiхав 3
67,8 км/год. 3найди його

год зi швидкiстю
середню швидкiсть

Т 4,L км/год i 2 год зi швидкiстю
на всьому шляху.

Вiдповiдь:

9. Сума трьох доданкiв дорiвнюе
доданка i 30 % вiд суми. 3найди

iii
iij
!ij

.-.-.--.*-+-...-"

i!ii
1ijiIi!1
tiji-^**i-*"*-г---* i*-*-ir\illi

iiji

Т4. Першпfт доданок складае
третiй додаЕок.

60 % вiд другого

82

Вiдповiдь:



вiдсотки. Gередне арифметичне. Вправи на всiдгi з десяткови-
ми дробами

Bapiaъrn 3
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Прiзвище, iм'я

1.Вапиши4%у
п А. 0,04

2. Вапиши у вiдсотках
п А.0,17 %

3. Внайди рiзницю 24

Клас 

-,Щата

виглядi десяткового дробу.
п Б.0,4 п в. 4

десятковиЙ дрiб LrT.
пБ.L,7% пв.L7%
5r23.

BapiaHT 

-

пг.40

пг. 170%

п г. 19,8т

п г. 18,8

cBoi роботи на вистав-
роботи на виставцi?

п А. 19,тт
4.3найди середне

п Б. 18,77

арифметичне чисел

п в. 18,8т
14,9; 25,Т; L5,2.

п А. L8.,T п Б. 18,5
б. У гуртку навчаеться 140 дiтей. 85 % в
цi дитячоi творчостi. Скiльки гурткiвцiв

п в. t8,6
них представили
представи ли cBoi

Вцповiдь:

6. Петрик купив кЕижку за 12 IРН., що стаIIовило тб % грошей, якi в нього
були. Скiлъки грошей було в Петрика?

a

ь.
ш'

Вцповiдь:

83



7. Учень прочитав книжку, що мiстить
тав 40 % ycix eTopiнoк, у другпiт. 2б
прочитав }гчень у третiй день?

280 cTopiнoк.
О/о, а У ТРеТiЙ

i

Вцповiдь:

8. Автомобiль проlхав 2
7412 км/год. Знайди його

год Bi швидкiстю
середЕю швидкiсть

69,6 км/год i 3 год зi швидкiстю
на всьому шляху.

i
"__+*---

l
I
{

Вцшовiдь:

9. Сума трьоХ доданкiВ дорiвнюе 56. ПерШий доданок складае 2О % вц суми i
4О % вiд другого доданка. Внайди третiй доданок.

84

ВЦповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-9 Вiдсотки. Середне арифметичне. Вправи на всiдГi з десяткови-
ми дробами

Оцiнка 

-BapiaшrrL 4

1. 3агrиши 40
п А. 0,04

% у виглядi десяткового
п Б. 0,4

десятковий дрiб
пБ.L,7%
7,23.

дробу.
пв.4

0r17.
пв.Lт%

2.

3.

п А. L9,77

4.3найди середне

п Б. L9,TT

арифметичне чисел

п в. 18,87

1 5,3; 18,9; IT ,7 ; 12 ,б .

пг.40

пг. 170%

п г. 19,8т

3апиши у вiдсотках
п А.0,17 %

3найди рiзницю 26

п А. 18,7 п Б. 18,5

5. У шкiльних спортивних змаганнях
галися в стрибках у довжину. Скiльки

п в. 18,6

взяли участь 180
учнiв вмагалися

п г. 18,8

5пrнiв. бб % в Еих вма-
в стрибках у довжину?

ВИповiдь:

6. Михайлик купив набiр олiвцiв ва 9 грн., що становило 7б % наявних у Еього
грошей. Скiльки грошей було в Михайлика?

Вцшовiдь:

85



7. Черепаха ва три години
35 % цiеi вiдстанi, за другу
черепаха за третю годину?

Вiдповiдь:

8. Автомобiль проiхав 3
69,8 км/год. 3найди його

год зi швидкiстю
середню швидкiсть

7б,L км/год i 2 год зi швидкiстю
Еа всьому шляху.

Вцповiдь:

9. Сума трьох доданкiв дорiвнюе
доданка i 40 % вiд суми. Внайди

78. Першпilт доданок складае 80 % вiд другого
третiй доданок.

86

Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-10 Пiдсумкова контрольна робота за 5 клас

Варiаrurп 1

1. ,fкий iз дробiв

пА.L2
19

2. Внайди периметр прямокутника, сторони якого дорiвнюють 5

бiльшпf,т, за дрiб

пБ.7
19

П A.2L см п Б. 20,8

3. 3апиши у виглядi десяткового

п А. 7,09 п Б. т,9

4. Внайди KopiHb рiвняння 20,93

15z
19

пв. 16

19
пг. 13

19

см i 4r2 см.

П Г. L8,4 см

п г. 9,т

смП

дробу число

п

Z х = 216.

В. 9r2 см

|,f 9(-.
100

в. 9,07

п А. 7,05

б. Побудуй кут,

п Б. 8,05

градусна Mipa якого 140О,

п в. т,3 п г. 8,5

i проведи його бiсектрису.

87



6. КолодУ довжинОю 360 см розпиляли на двi частини, одна в яких складае

довжини колоди. Внайди довrtсину цiеI частини колоди.

Вiдповiдь:

7 " Обчисли значенЕя виразу 18 : + 216. 1r5.

Вiдповiдь:

3

10

(r!+ 1q)
\. 8 s)

паралелепiпеда дорiвнюе 2б дм. ТТТириЕа стаЕовить
30 % ширини. Внайдп його об'ем.

Вцповiдь:

9. Вiдстань мiж двома мiстами 380 км. В них одночасно навустрiч один одfiому
виiхали два автомобiлi, один Bi швидкiстю 72,8 км/год, а дру"rй * 74,б **/"од-.
Якою буде вiдстань Miarc автоrчrобiлями через 3 години?
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Вцповiдь:
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Прiзвище, iм'я Jfftac ,Щата BapiaHT 

-ткр-10 Пiдсумкова контрольна робота за 5 клас

Bapiaшm 2

1. Який iB дробiв

пА.L2
19

меншпй вiд дробу

пБ. т
1_9

11z
19

пв. 16

19
пг. 13

19

3.

4.

2. Внайди периметр прямокутника, сторони якого дорiвнюютъ б,2 сшr i 4 см.

П А. 2L см П Б. 20,8 см П В. 9,2 см П Г. 18,4 см

gT
100

в. 9,07

п А. 7,05 п Б. 8,05 п в. 7,3 п г. 8,5
б. Побудуй кут, градусна Mipa fiкого 120О, i проведи його бiсектрису.

Вапиши у виглJIдi десяткового дробу число

п А. 7,09 п Б. т,9 п
Внайди Kopiнb рiвняння 16,92 z х- 2,4.

п г. 9,т

ii,iiI
li-1*"--"t"*-
l{
)Jli

i-iii]ii!lii{ iiiiiiii
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6. У саду росте 280 дерев. 3 них Скiльки яблунь у цьому саду?

Вiдповiдь:

7. Обчисли вначення виразу 26 :
(r!+ 21)
\ т т)

+ 1r8 3r5.

Вiдповiдь:

шаралелепiпеда дорiвнюе 35 см. ТТТирина становить
60 % ширини. 3наftди його об'ем.

!i

-."{-*.-----i...,,_..,,.,-..-.".

l

}

1

!

l
{

.__-.._-,,l-.."..-,_,,_.._...

Вiдповiдь:
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Вiдповiдь:
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Прiзвище, iЙ'я Jfftac .Щата BapiaHT _
ткр-10 Пiдсумкова контрольна робота за 5 клас

BapiaHrn 3

1. Який iз дробiв меЕшпй вiд дробу

пА. 15 пБ. 10
2L 2L

11z
2L

п в. L'|

2L
г. 19

2L

i 612 см.

П Г. |L,2 см

п г. т,3

п

2. Впайди периметр прямокутника, сторони якого дорiвнюють 5 см

ПА.22,4см ПБ.31 см П

3. 3апиши у виглядi десяткового дробу число

п А. 3,т п Б. 3,07 п
4. Розв'яжи рiвняння 19136 Z х = 3,2.

В. 3Lr2 см

Ff3(-.
100

в. 7,03

п А.6,б п
б. Побудуй кут градусноi

п в. 7,05

та проведи в ньому
п г. 6,05

бiсектрису.

Б. тrб

мiри 110О
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6. Площа поля 480 га. поля засiяли гречкою. Скiльки гектарiв займае гречка?

Вiдповiдь:

7.3найди значення виразу 24 :
(r?+ 1q)
\. 7 т)

+ 1r8 . 2rб.

Вiдповiдь:

паралелепiпеда дорiвнюе 35 дм. ТТТирина становить
60 % шириЕи. 3наftди його об'ем.

""j.""iii*-г**]

Вiдповiдь:

9. ВiдстаЕь мiж двома мiстами
одному виiхали два автомобiлi,
67,4 км/год. Якою буде вiдстань

б2О км. Iз цих MicT одночасно назустрiч одиЕ
один зi швидкiстю 69,7 км/год, а другпiт
мiж автомобiлями черев 4 години?
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Вiдповiдь:



I

I

х
l
l
l
l
l
l
I

I

I

l
l
l
l
l
l
l
I

I

I

I

I

l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
l
I

I

I

l
l
l
l
l
l
I

l
I

I

I

I

I

I

l
I

I

I

l
I

l
l
l
I

l
I

l
I

I

I

I

I

I

I

l
I

l
l
!

l
l
l
l
l
I

I

l
l
l
l

Прiзвище, iм'я BapiaHT 

-ткр-10 Пiд9умкова контрольна робота за 5 клас

Bapia+fn 4

1. Який iз дробiв бiльшпtт за дрiб

пА. 15 пБ. 10

2L 2L

2. 3най ди периметр прямокутника,

пв.LТ
2L

сторони якого дорiвнюють

LTr
2L

пг.

б,2 см i

19

2|
6 см.

3.

4.

ПА.22,4см ПБ.31 см П

3апиши у виглядi десяткового дробу число

п А. 3r,| п Б.3,07 п
Розв'яжи рiвняння L9rТ4 z х = 2r8.

В. 3Lr2 см

зТ.
100

в. 7,03

П Г. 1I,2 см

п г. 7,3

п А.6,5 п

б. Побудуй кут градусноi

п в. 7,05

проведи в ньому

п г. 6,05

бiсектрису.

Б. тr5

мiри 160О та

Ei
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6. ,Щовжина дорiжки в IIарку

заасфальтованоi частини?

210 7 .о.

10
заасфальтовано. ,fка довжина

Вiдповiдь:

7. Внайди вначення виразу 22 :
(r? + 31] +
\. 9 9)

2r8 . 11 5.

Вiдповiдь:

паралелепiпеда дорiвЕюе 4б дм. ТТТирина становить
20 % ширини. 3наiтди його об'ем.
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Вiдповiдь:
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